
    25. ledna 2024   �   Číslo 3   �   Ročník XXXIII                                 Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                                         Cena 7 Kč

Kopřivnice zváží nabídku 
kraje na převzetí objektu 
někdejšího internátu    
V budově pod Červeným kamenem by 
mohly vzniknout startovací byty, možnost 
jejich stavby prověří odborníci. 
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Odborníci vysoce hodnotí 
městský web i instagramový 
účet  
V celostátním kole soutěže skončil  
kopřivnický Instagram těsně druhý, web 
je čtvrtý nejlepší ve své kategorii. 
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Výstava v muzeu ukazuje  
náklaďáky Tatra ve službách 
místních skautů   
Netradiční expozice, spojující dva místní 
fenomény, bude v Muzeu nákladních 
automobilů Tatra až do konce září. 
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Hokejový tým mužů má nového 
trenéra. Majkus odchází, nahradil 
jej asistent Kuděla  
Důvody pro mnohé překvapivého  
rozhodnutí na střídačce skončit vysvětluje 
Ladislav Majkus v krátkém rozhovoru. 
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Informační schůzka vedení MŠ Pionýrské a zástupců radnice s rodiči dětí, které ji navštěvují, předznamenala připravovanou re-
konstrukci. Ta zhruba na čtyři měsíce znemožní běžný provoz ve stávajícím objektu.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Mateřskou školu Pionýrskou čeká v le-
tošním roce náročná rekonstrukce. Ta si mimo jiné vyžádá skoro 
čtyřměsíční uzavření školky, kterou aktuálně navštěvuje 71 dětí. 
„Stav rozvodů vody i topení si bohužel vyžádá větší stavební zá-
sahy a celou investici by nebylo možné zvládnout během letních 
prázdnin. Neznamená to ale, že děti z Pionýrské budou od května 
do září bez možnosti navštěvovat mateřskou školu. Pro všechny 
děti bude péče zajištěna v provizorním režimu,“ říká místosta-
rosta David Monsport, který v tomto duchu už minulý týden na 

schůzce s rodiči informoval i ty, kterých se to bezprostředně týká. 
V květnu a červnu budou pedagožky i provozní zaměstnanci 

školy o děti pečovat v prostorách, které poskytne Základní škola 
Alšova. Tam bude mít školka k dispozici dvě třídy, ve kterých bu-
dou spojeny děti ze všech tří oddělení MŠ Pionýrské. „Děti budou 
mít svůj kolektiv, své paní učitelky i provozní zaměstnance, na 
které jsou zvyklé. Bohužel budeme v provizoriu a zcela stejný 
režim, jako je ve školce, nebude možné zajistit,“ informovala ro-
diče Markéta Fišerová, vedoucí učitelka MŠ Pionýrské. Problém 
bude především se zajištěním standardního poledního odpo-
činku. Z prostorových důvodů nebude možné do provizorních 
prostor přesunout všechna lehátka a navíc ticho budou rušit ne-
jen děti ze školní družiny, se kterými budou předškolní děti sdílet 
patro, ale také školní zvonění. Další komplikace bude čekat děti 
s ortoptickou diagnózou, které budou muset na pravidelné cvi-
čení dojíždět do specializovaných ordinací a nebudou jej moci 
provádět v rámci školky. „Snažili jsme se pro tato oční cvičení 
nabídnout prostory v budově radnice, nicméně podle paní pri-
mářky nejsou vyhovující a jiné řešení v tuto chvíli nemáme k dis-
pozici,“ uvedl místostarosta Monsport.     

(Pokračování na straně 2) 

Starosta chce pomoci uspíšit plán na opravu nádraží

Součástí rekonstrukce MŠ Pionýrské bude  
nejen výměna rozvodů vody a topení, ale  
i instalace podlahového vytápění. Během 
prázdnin by se prý vše realizovat nestihlo.

Před půl rokem padel neznali, teď  mají 
klub a připravují stavbu hřišť v Kopřivnici

Děti se po aktivitách mimo ledovou plochu přesunuly na kluziště a pořádně 
si tam všechno kolem bruslení a hokeje vyzkoušely.  FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (dam) – Ještě vloni 
v květnu počítali zástupci Správy želez-
nic s  tím, že začátkem letošního roku 
začne už dříve ohlášená rekonstrukce 
vlakového nádraží v  Kopřivnici. Podle 
aktuálního vyjádření to ovšem vypadá, 
že investice, která má zvýšit komfort 
cestujících a  také estetizovat chátrající 
objekt, postavený na přelomu 70. a 80. 
let minulého století, nabírá zpoždění.  

„V současné době probíhá schvalo-
vání projektové dokumentace pro vy-

dání společného povolení na rekon-
strukci kopřivnického nádraží a připra-
vuje se také zadávací dokumentace 
k  tendru na zhotovitele stavby,“ uvedl 
Dušan Gavenda, tiskový mluvčí Správy 
železnic. Ten přitom dříve informoval 
o tom, že výběr firmy, která kopřivnické 
nádraží zrekonstruuje, měl proběhnout 
už v roce 2023.  

Podle aktuálních informací ale za-
dávací řízení, ze kterého vzejde zhoto-
vitel, plánuje Správa železnic vypsat až 

v  průběhu letošního roku. „Záviset to 
bude na přidělení finančních pro-
středků. Financování této stavby se 
předpokládá z  národních zdrojů, tedy 
z  prostředků Státního fondu dopravní 
infrastruktury,“ doplnil mluvčí Gavenda. 

Vedení kopřivnické radnice ovšem 
na co nejdřívější proměně železničního 
nádraží záleží a na vedení Správy želez-
nic chce působit v  tom smyslu, aby se 
se stavbou začalo ještě letos.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

26. ledna – Novojičínský územní 

odbor Policie ČR chystá oceňování 

nejlepších policistů v okrese. 

30. ledna  – Zasedne městská rada. 

Na programu bude i stanovení 

pravidel provozu výstavního pavilonu.

Kopřivnice (dam) – Ještě během le-
tošního léta by se v  Kopřivnici mohl 
usídlit nový sport. Místní nadšenci pro 
raketovou hru padel už založili pří-
slušný klub a usilují o vybudování hřišť 
pro tuto u nás zatím nepříliš známou 
sportovní zábavu. 

Daniel Černý, jeden ze zakladatelů 
zdejšího Padel DK Kopřivnice, při-
znává, že ani on před půl rokem tento 
dynamický sport neznal. „Byl jsem si 
vybírat novou tenisovou raketu a v pro-
dejně mě zaujala netypická raketa, kte-
rou jsme do té doby neviděl. Zeptal 
jsem se na ni a bylo mi řečeno, že je 
právě na padel. Zajel jsem si ho vy-
zkoušet do Ostravy a v podstatě okam-
žitě jsem tomu propadl,“ říká Daniel 
Černý. Hra je podle něj méně tech-
nická než klasický tenis, nehrozí zdlou-
havé sbírání míčků v autu a navíc se 
hraje jako čtyřhra, je to tedy víc spole-
čenský sport. 

Padel se dá jednoduše popsat jako 
hybrid mezi tradičním tenisem 
a squashem. Hraje se na hřišti zhruba 
o třetinové výměře oproti klasickému 
tenisovému kurtu. Hrací plocha s umě-
lým povrchem je obklopena skleně-
nými stěnami a ochranným pletivem. 
Kurt uprostřed dělí síť a na každé její 
straně proti sobě stojí dva dvoučlenné 
týmy. Ke hře se používají speciální ra-
kety bez výpletu a  míčky vypadající 
jako podhuštěné míče na tenis.  

Daniel Černý se svým obchodním 
partnerem Kamilem Příhodou začali 
uvažovat, že padel chtějí přivést do Ko-
přivnice. „Například ve Španělsku už 
dnes padel hraje víc lidí než tenis a po-
pularita tohoto sportu celosvětově 
roste. Myslím si, že dva kurty, které 
chceme aktuálně v Kopřivnici vystavět, 
za pár let nebudou zájmu stačit,“ říká 
Daniel Černý.  

(Pokračování na straně 3) 

Školku Pionýrskou čeká  
rekonstrukce, od května 
budou děti v náhradních 
prostorách na Alšovce

Akce Pojď hrát hokej 

přilákala 38 dětí

Kopřivnice (mha) – S  velkým 
zájmem dětí a jejich rodičů se se-
tkala v  Kopřivnici akce s  názvem 
Týden hokeje – Pojď hrát hokej.   
V pátek 19. ledna se na zimním sta-
dionu objevilo celkem 38 děvčat 
a kluků od čtyř let, což je v Kopřiv-
nici rekordní číslo a  dvojnásobek 
počtu z předchozího roku. Děti si  
mohly vyzkoušet několik sportov-
ních aktivit, jak se obléká do vý-
stroje nebo udělat první krůčky na 
ledě. Pomáhali jim v  tom kromě 
mládežnických trenérů klubu také 
někteří hráči druholigového 
A týmu Kopřivnice. Akce Týden ho-
keje v letošním roce zavítala do více 
než sto padesáti klubů v celé České 
republice. Doposud deseti usku-
tečněných Týdnů hokeje se celkem 
zúčastnilo 37 tisíc dětí. 
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Vedení radnice si v doprovodu zástupců kraje a zdejší střední školy prohlédlo objekt internátu, 
který hejtmanství nabízí městu k dalšímu využití.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zákazníci v Tescu hlasují o projektech

Město zváží, zda od kraje převezme někdejší školní internát
Kopřivnice (dam) – Zástupci kopřiv-

nické radnice si 12. ledna prohlédli ob-
jekt někdejších domů mládeže pod Čer-
veným kamenem. Budova ve vlastnictví 
kraje, spravovaná aktuálně zdejší střední 
školou, by totiž v budoucnu mohla být 
převedena do majetku města. „Dostali 
jsme tuto nabídku, ale abychom se mohli 
rozhodnout, zda ji přijmeme, nebo ne, 
musíme znát nejen stávající technický 
stav budovy, ale také její dispozice, stá-
vající využití a připravit předběžný plán 
toho, jak by město s objektem dále na-
kládalo, pokud by se rozhodlo jej pře-
vzít,“ uvedl starosta Adam Hanus, který 
si areál společně s dalšími zástupci rad-
nice, ale i provozovatelem a lidmi z kraj-
ského úřadu prohlédl. 

Podle starostových slov existuje ve ve-
dení města představa, že internát by se 
případně mohl proměnit v dům s malo-
metrážními startovacími byty, které by 
rozšířily stávající bytový fond Kopřivnice. 
Odbor rozvoje města dostal nyní za úkol 
tuto myšlenku prověřit a  určit, jak roz-
sáhlé stavební a  dispoziční úpravy by 
byly nutné, kolik bytů by v objektu mohlo 
vzniknout, jaká by byla předpokládaná 
výše investice, ale především to, zda je 
daný objekt k  takovému využití vůbec 
vhodný. „Na prověření těchto záležitostí 
máme poměrně dost času, neboť pře-
dání objektu nepřipadá v  úvahu dříve 
než za dva roky. Kraj aktuálně projektuje 
vybudování školní kuchyně přímo v ob-
jektu zdejší průmyslové školy. Dosud se 

totiž pro studenty vaří právě v  objektu 
domova mládeže a obědy se rozvážejí do 
dvou jídelen. Až poté, co se školní ku-
chyně přestěhuje, bude na pořadu dne 
další jednání o  předání budovy inter-
nátu,“ vysvětlil starosta Hanus s tím, že 
do doby, než bude internát připraven 
k případnému převodu, bude mít město 
dostatek relevantních podkladů, na zá-
kladě kterých se rozhodne o tom, zda má 
o nabízenou nemovitost skutečně zájem 
a má pro ni budoucí využití. „Naším zá-
jmem je s internáty něco udělat, aby ne-
byly vnímány jako vyloučená lokalita, ale 
jako místo pro příjemné bydlení. Nic-
méně, než se město do tak náročného 
projektu pustí, musí být zcela jasné jeho 
přínosy i rizika,“ uzavřel Adam Hanus. 

Strážníci přispěli k zadržení zloděje
Úspěšný zásah mají za sebou městští strážníci. Ve středu 

17. ledna vyslal pult centrální ochrany v  00:44 hod. signál, že 
něco není v pořádku na jednom z objektů v Kopřivnici, který je 
napojen na PCO. Na místo vyjela hlídka MP Kopřivnice, kde zjis-
tila, že jsou otevřené vstupní dveře. Na místo byla přivolána od-
povědná osoba a hlídka OO PČR Kopřivnice. V součinnosti s po-
licií strážnici zadrželi pachatele, který se do objektu vloupal.

Nově vybudovaná studánka ve svahu Červeného kamene nese 
jméno Naděje.                                                 FOTO: RADKA KRYSOVÁ

Starosta chce pomoci uspíšit...
(Dokončení ze strany 1) 
„Už v minulosti se nám podařilo jednáním zlepšit pozici re-

konstrukce našeho nádraží v rámci priorit Správy železnic. Při 
potřebě úpravy projektu jsme byli nápomocni, aby vše šlo co 
nejrychleji a podobně,“ říká Adam Hanus, starosta Kopřivnice. 
Ten minulý týden jednal s regionálními řediteli Správy železnic 
a zjišťoval, jak může město projektu pomoci. Radnice podle jeho 
slov nemá nástroje, jak přímo termín rekonstrukce ovlivnit. „Nic-
méně jsme připraveni dále jednat, ať už přímo na generálním 
ředitelství Správy železnic, nebo případně u ministra dopravy 
Kupky. Kopřivnické nádraží si už rekonstrukci zaslouží stejně 
jako lidé, kteří do města vlakem cestují,“ myslí si Adam Hanus. 

Vizualizace nového vzhledu nádraží se podle mluvčího Ga-
vendy zatím pouze připravuje, nicméně celý záměr počítá nejen 
s rekonstrukcí objektu, ale i  optimalizací prostor nádraží. Její 
součástí bude částečné ubourání prostřední části stávající budovy. 
V  tomto místě vznikne nový bezbariérový zastřešený příchod 
k  nástupišti a  zároveň dojde k  rozdělení budovy na dvě části. 
V první budou pouze veřejně přístupné prostory jako pokladna, 
čekárna či veřejné toalety a komerční prostory. Ve druhé části 
pak bude umístěna technologie a  zařízení pro provoz dráhy 
včetně zázemí pro zaměstnance. Architektonický charakter za-
chovaných částí nádraží by se příliš měnit neměl. V plánu je ov-
šem celková rekonstrukce elektroinstalace, zdravotechniky a u vy-
tápění proběhnou určité změny dispozice. Budova by měla být 
zateplena, vyměněny budou okna i dveře. Změní se i předprostor 
nádraží, kde vzniknou nová parkovací místa i nová zeleň. 

Samotná rekonstrukce by podle plánů Správy železnic měla 
trvat rok a půl. „Během této doby se v souvislosti s rekonstrukcí 
nepředpokládá omezení provozu vlaků na trati. Pro cestující však 
v Kopřivnici zajistíme dočasné zázemí s provizorní pokladnou, 
čekárnou a mobilními veřejnými toaletami,“ doplnil Dušan Ga-
venda ze Správy železnic. 

Kopřivnice (hod) – Až do 11. února mohou 
zákazníci Tesca pomocí speciálních žetonů, 
které obdrží za nákup, rozhodovat o projek-
tech 14. kola grantového programu „Vy roz-
hodujete, my pomáháme“. Vítězný projekt 
z každé prodejny obdrží 45 tisíc korun, celkem 
tak Tesco rozdělí 3,150 milionu korun. V kop-
řivnickém Tescu nakupující mohou vybírat ze 
tří projektů, které předložilo Dětské centrum 
Kopřivnice, Bunkr, o. p. s., a KAFIRA, o. p. s. 

Dětské centrum Kopřivnice by získané 
prostředky použilo na bublinkový válec pro 
smyslovou terapii, jenž umožní stimulaci růz-
ných smyslových vjemů. ZŠ a  MŠ speciální 
Motýlek navštěvují žáci a  děti s  mentálním 
nebo kombinovaným postižením a  poru-
chami autistického spektra. Jejich cesta za po-
znáním je ale specifická – je plná překážek 
a objížděk. Velkou pomocí je pro ně smyslová 
stimulace. Díky smyslovým podnětům lépe 

vnímají vlastní tělo, rozvíjejí pohyb i komuni-
kaci, což podporuje celý proces učení.  

KAFIRA, o. p. s., by chtěla realizovat kurz 
košíkářství a pedigu. Peníze chtějí použít pro 
pracovníky organizace, kteří by se naučili zpra-
covat proutí, plést koše z proutí i pedigu, aby 
tuto techniku v rámci rehabilitace využili pro 
zrakově postižené klienty. Ti tuto terapii mo-
hou využít nejen k  obohacení svých zájmů, 
k posílení motorických funkcí, ale i k příleži-
tostnému přivýdělku či k nalezení si vhodného 
zaměstnání.  

O. p. s. Bunkr by chtěla realizovat projekt 
Bavíš se? Bav se s námi. V rámci preventivního 
balíčku chtějí dětem zážitkovou formou pře-
dat informace z pěti témat. Chtějí zvýšit po-
vědomí o nebezpečí návykových látek, rizicích 
on-line prostředí, duševním zdraví, porozu-
mění vlastním emocím a strategii na zvládání 
stresu.

Nová studánka na svahu Červeného kamene se jmenuje Naděje
Kopřivnice (hod) – Na Červeném ka-

meni v  blízkosti Lašské naučné stezky 
vznikla nová studánka. Studánkami se na 
kopřivnické radnici zabývá oddělení les-
ního hospodářství a ochrany přírody. Jeho 
pracovníci si dali za úkol nejen zmapovat 
studánky na území Kopřivnice, ale přede-
vším alespoň jednu ročně pročistit, upravit 
nebo vybudovat novou. 

Studánku, kterou pojmenovali Naděje, 
našla Radka Krysová, vedoucí oddělení les-
ního hospodářství a ochrany přírody, když 
se rozhodla zjistit, odkud pramení přítok 
vody, jenž se nacházel v  lese poblíž sjez-
dovky a je veden v Registru vodních zdrojů 
jako studánka. „Kolem vody už měli lidé 
několik hrníčků. Šla jsem proti proudu 
a pramen jsem objevila u cesty vedoucí na 
vrchol Červeného kamene. Oslovila jsem 
pana Jakuba Syrka, který udělal návrh stu-
dánky, vytvořil kamennou nádrž, stříšku 
a  v  polovině prosince byla studánka ho-
tová,“ uvedla Radka Krysová.  

„Je lepší, když mají studánky své 
jméno, je to dobrý orientační bod. Proto 
jsme s kolegy na odboru vymýšleli názvy 

a  o  nich hlasovali. Vyhrálo pojmenování 
Lašská studánka. Pak přišla smutná udá-
lost v  Praze 21. prosince, která nás, ob-
zvláště v době vánočních svátků, velmi za-
sáhla. Na 22. prosinec připadá slunovrat, 
který je o  naději, že se tma promění ve 
světlo. Svou roli sehrála i  skutečnost, že 
jsem tou dobou měla tatínka v nemocnici. 
Na Štědrý den jsem se probudila s myšlen-
kou, že by se studánka mohla jmenovat 
Naděje. Vnímala jsem, že je to něco, co po-
třebujeme. Hodně lidí když něco řeší v ži-
votě, se jde projít do lesa – pročistit hlavu. 
Možná takhle symbolicky může jít hledat 
Naději a napít se z ní čisté živé vody. O svou 
myšlenku jsem se podělila s kolegy z od-
boru. První zareagovala kolegyně, jež na-
psala, že Lašskou sice vymyslela ona, ale 
vzhledem k tomu, že jim babičku na Štědrý 
den odvezli do nemocnice, je všemi deseti 
pro Naději. Postupně se přidávali i další,“ 
okomentovala situaci Radka Krysová s tím, 
že původní název Lašská studánka použije 
oddělení pro další vodní zdroj, který se 
chystá upravit. Na odboru životního pro-
středí nyní prověřují další pramen, zda by 

z něj šlo vytvořit novou studánku. „Tento 
zdroj je blízko studánky Naděje a je také 
u  Lašské naučné stezky,“ poznamenala 
Radka Krysová. „Naše generace si zvykla, 
že napít se vody rovná se otočit kohout-
kem. Aniž bychom si to uvědomovali, činí 
nás to závislými. Dříve přežití záviselo na 
kvalitě a množství vody v okolí. Myslím si, 
že je důležité, abychom zdroje vody ve 
svém okolí udržovali – ať už z úcty k před-
kům, nebo z potřeby předat je dalším ge-
neracím. Kdo někdy putoval s batohem na 
zádech krajinou, dá mi za pravdu, že to 
nejdůležitější, bez čeho se žádný poutník 
neobejde, je právě kvalitní zdroj vody,“ do-
dala Radka Krysová s  tím, že slavnostní 
otevření studánky Naděje připravuje kop-
řivnická radnice na 22. března, kdy se slaví 
Světový den vody. 

Pracovníci odboru životního prostředí 
již v posledních letech nechali vyčistit Jas-
níkovu studánku nad Husovou lípou v blíz-
kosti městského koupaliště a iniciovali pro-
čištění Markétina pramene pod Bílou 
horou. Studánky jsou zaneseny na 
mapy.cz a na webu estudanky. 

Školku Pionýrskou...
(Dokončení ze strany 1) 
Podle místostarosty se pracov-

níci mateřské školy i radnice  snaží 
komplikace způsobené rekon-
strukcí dětem i rodičům minima-
lizovat. V  náhradních prostorách 
na Alšovce by měly děti z MŠ Pio-
nýrské fungovat dva měsíce. Ka-
pacita provizorní školky bude 
zhruba 60 dětí. „Věříme, že část ro-
dičů si třeba mladší děti bude moci 
nechat doma. Pokud by ani pak 
kapacita nestačila, budou rodičům 
nabídnuta na omezenou dobu 
místa v jiných školách ve městě,“ 
doplnil David Monsport. Květnové 
a  červnové provizorium v  ZŠ Al-
šova ukončí období prázdnin, kdy 
budou mateřské školy fungovat 
v  klasickém omezeném režimu, 
kdy se v  zajišťování péče o  nej-
menší střídají různé školky ve 
městě. Nový školní rok by pak už 
měl v  MŠ Pionýrská začít bez ja-
kýchkoliv omezení. 

Rekonstrukce, jejíž náklady 
jsou předběžně odhadovány na víc 
jak 8 milionů korun, bude zahrno-
vat kompletní výměnu rozvodů 
vody a odpadů. Stávající dosluhu-
jící topení má být nahrazeno pod-
lahovým vytápěním a  změněn 
bude také způsob ohřevu teplé 
vody. Vzhledem k  instalaci pod-
lahového topení budou kompletně 
vyměněny také všechny podlahy 
a  podlahové krytiny ve školce. 
„V souvislosti se stavebními pra-
cemi jsme se rozhodli i pro částeč-
nou modernizaci interiéru. Měly 
by být pořízeny nové vestavěné 
skříně a nahrazena část dosluhu-
jícího nábytku novým. Na tuto in-
vestici zatím v rozpočtu počítáme 
s částkou 400 tisíc korun,“ doplnil 
Břetislav Orlík, vedoucí odboru 
školství, kultury a  sportu kopřiv-
nické radnice. 

Instagramový účet Kopřivnice 

pobavil i porotce Zlatého likeu
Kopřivnice (dam) – Oficiální instagramový účet města Ko-

přivnice je druhý nejlepší v republice. Myslí si to minimálně od-
borná porota soutěže Zlatý like, která jej zařadila na stříbrné 
místo v kategorii měst nad 10 tisíc obyvatel. Hodnoceno bylo 28 
radničních účtů a vítězný Benešov porazil Kopřivnici o  jediný 
bod. Podle odborné poroty instagramový profil města podává 
čerstvé informace a je velmi aktivní v přidávání nových příspěvků. 
V tom se liší od ostatních měst, která své IG účty pojímají spíše 
jako prezentaci krás města. Na jedničku je hodnocena práce 
s  příběhy, které jsou dle porotců velmi kreativní, zábavné 
a mnohdy vyloženě vtipné. 

V sesterské soutěži Radniční web roku 2023 bodovaly i vloni 
spuštěné webové stránky Kopřivnice. Stále ještě poměrně nový 
web získal v konkurenci 32 municipalit s více než 10 tisíci obyva-
teli 4. místo v celostátním kole. Soutěž pořádá spolek Kvalikom, 
jehož cílem je zlepšování komunikace veřejných institucí s klienty. 
Podle jeho hodnocení jsou webové stránky města Kopřivnice 
originální, nápadité a  zaujmou svým designem upevňujícím 
městskou vizuální identitu. Stránky jsou aktualizované na denní 
bázi, plně responzivní a SEO optimalizace, která byla testována 
ve třech vyhledávačích, má optimální výsledky. Členění menu je 
intuitivní a  jednotlivé podstránky se zdají být logicky členěné. 
Podle hodnotitelů může být někdy těžké odhadnout, zda některé 
informace hledat v menu “Město” nebo “Radnice”. Hodnotitelé 
posuzovali celkem 20 kritérií a Kopřivnici se podařilo získat 81 
bodů, přičemž maximum bylo 84. Nejlepší web má městská část 
Praha 3, na druhém místě skončily Karlovy Vary a  třetí příčka 
patří Valašskému Meziříčí. 



Kopřivnice (red) – Do konce 
ledna musí noví vlastníci po-
zemků, staveb, bytových a ne-
bytových jednotek podat při-
znání k dani z nemovitých věcí 
na rok. Finanční úřad proto až 
do 2. února rozšiřuje úřední ho-
diny, v nichž lze získat pomoc 
specialistů. Přiznání lze v tomto 
období na všech územních pra-
covištích podat nebo osobně 
konzultovat od pondělí do 
čtvrtka od 8 do 17 hodin a v pá-
tek od 8 do 14 hodin. K zodpo-
vězení dotazů mohou občané 
využít také infolinku, na které 
odpovídají specialisté na daň 
z nemovitých věcí.  

Povinnost podat přiznání se 
týká především nových vlast-

níků pozemků, zdanitelných 
staveb, bytových a nebytových 
jednotek včetně majitelů byto-
vých jednotek převedených 
v roce 2023 z družstevního do 
osobního vlastnictví. Do daňo-
vého přiznání se uvádí všechny 
zdanitelné nemovitosti. Roz-
hodný je stav vlastnictví nemo-
vité věci k 1. 1. 2024. 

Důvodem pro podání da-
ňového přiznání je i digitalizace 
katastrálních území, která pro-
běhla v roce 2023. „V některých 
katastrálních územích byly pro-
váděny pozemkové úpravy a re-
vize údajů katastru, na základě 
kterých došlo ke změnám vý-
měr a druhů pozemků, parcel-
ních čísel a slučování pozemků. 

Vlastníci byli o změnách infor-
mování rozhodnutím nebo ve-
řejnou vyhláškou vyvěšenou na 
obecním úřadě příslušné obce 
a vznikla jim povinnost podat 
přiznání k  dani z  nemovitých 
věcí dle stavu k 1. lednu 2024. 
Další důvody pro podání při-
znání k  dani plynou z  novely 
zákona o  dani z  nemovitých 
věcí. Nejčastější důvody pro po-
dání přiznání a další podrobné 
informace naleznete na webu 
Finanční správy, stejně jako tis-
kopisy a  informace,“ uvedla 
Petra Homolová, tisková mluvčí 
Finančního úřadu Moravsko-
slezského kraje. 

Finanční úřad doporučuje 
využít k vyplnění i k podání da-

ňového přiznání elektronickou 
aplikaci Elektronická podání 
pro Finanční správu nebo apli-
kaci On-line finanční úřad na 
adrese www.mojedane.cz, kde 
lze tiskopis vyplnit automatizo-
vaně s  nápovědami, kontro-
lami, automatickými součty 
a současně toto podání odeslat 
nebo vytisknout.  

„Lhůta pro zaplacení daně 
z nemovitých věcí, případně zá-
lohy na tuto daň, končí 31. 
května 2024. Finanční správa 
bude poplatníky informovat 
o výši jejich daňové povinnosti 
jako tradičně formou složenky, 
kterou obdrží do poštovních 
schránek, nebo formou hro-
madných předpisných se-
znamů, které budou v  květnu 
k nahlédnutí na územních pra-
covištích finančního úřadu. 
Majitelé datových schránek do-
stanou informace pro placení 
daně do svých datových schrá-
nek. Obdobně je tomu i v pří-
padě uživatelů DIS+, kteří na-
jdou informace pro placení 
daně v DIS+ v sekci nastavení 
a informace o subjektu → Daň 
z  nemovitých věcí, a  nebude 
jim již zasílána složenka. Po-
platníkům, kteří jsou přihlášeni 
k  zasílání informace pro pla-
cení daně z nemovitých věcí na 
e-mail, budou informace doru-
čeny na e-mail a poplatníkům, 
kteří platí daň prostřednictvím 
SIPO, bude provedena úhrada 
daně tímto způsobem,“ upo-
zornila Petra Homolová a  do-
dala, že kdo nemá SIPO ani da-
tovou schránku, může dostávat 
údaje pro placení daně na e-
mail. Stačí si zažádat nejpozději 
do 15. března na finančním 
úřadě.  
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V pondělí probíhaly v čítárně městské knihovny zápisy do letního semestru Akademie třetího 
věku. Největší zájem byl o virtuální kurz.                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Do konce měsíce se musí podat daňové přiznáníPřed půl rokem padel neznali, ...
(Dokončení ze strany 1) 
Původně zvažovali s Kamilem Příhodou vybudování jednoho 

kurtu vedle bowlingového centra, které na Husově ulici provozují. 
Tehdy se o projektu dozvědělo také město, které padeloví nad-
šenci požádali o odkup části pozemku. „Začali jsme jednat a na-
konec jsme našli lepší řešení. Kurty zřejmě bude možné vybu-
dovat v prostoru málo využívaného tenisového kurtu sousedícího 
s volejbalovým areálem na ulici Pod Stadionem,“ uvedl místo-
starosta David Monsport. Radnice podle jeho slov připravuje 
možnost na dnes podmáčeném antukovém kurtu vystavět be-
tonovou základní desku. Zhruba milionová investice by měla být 
součástí návrhu úpravy rozpočtu připravované na březnové za-
stupitelstvo. Hřiště by následně bylo na dobu 15 let pronajato 
padelovému klubu. Samotná investice do vybudování kurtů 
s umělým povrchem a osvětlením pak už bude v režii padelistů. 
„V navrhovaném prostoru můžeme vybudovat dva kurty s přís-
lušným zázemím. Pořizovací cena jednoho z nich se pak pohy-
buje okolo 800 tisíc korun,“ vypočítává Daniel Černý. Pokud zá-
měr v březnu projde schválením v orgánech města, předpokládá, 
že nové sportoviště by mohlo být připraveno zhruba v polovině 
letních prázdnin. „Bude záležet na tom, jak rychle se městu po-
daří vybudovat základovou desku. Kurty máme objednané a jejich 
montáž včetně položení umělého povrchu by měla trvat zhruba 
dva dny,“ doplnil Daniel Černý. 

Ten plánuje, že na novém sportovišti bude probíhat běžný 
provoz sportovního klubu. V  plánu jsou tréninky pro mládež 
i dospělé zájemce. Ligové zápasy a turnaje pro registrované hráče 
padelu, ale samozřejmě možnost pronajmout si kurt, půjčit si 
vybavení a sport si vyzkoušet bude mít i široká veřejnost. 

Kopřivnice je už dvacet let členem Národní sítě Zdravých měst
Kopřivnice (hod) – Před 

dvaceti lety se Kopřivnice stala 
Zdravým městem. Oficiální 
kroky proběhly již na podzim 
předchozího roku, když 25. září 
2003 zastupitelstvo města 
chválilo členství v asociaci Ná-
rodní síť Zdravých měst ČR 
a přijalo také deklaraci Projektu 
Zdravého města a  místní 
Agendy 21. Od 1. ledna 2004 je 
řádným členem sdružení, které 
je zapojeno do mezinárodního 
programu Zdravé město OSN-
WHO. 

Zdravé město je prestižní 
označení a  známka kvality. 
Všechna Zdravá města spojuje 
myšlenka kvalitnějšího, zdra-
vějšího a spokojenějšího života 
svých občanů. Proto se inten-
zivně zabývají všemi oblastmi 
života, které mohou mít vliv na 
zdraví a pohodu obyvatel v sou-
ladu s  jeho vlastním udržitel-
ným rozvojem. Národní síť 
Zdravých měst je odborně za-
měřenou asociací, která má 140 
členů, od malých obcí, měst až 
po větší územní celky, jakými 
jsou například místní akční 
skupiny, svazky obcí či kraje. 
„Národní síť poskytuje svým 
členům řadu služeb, mezi které 
patří expertní konzultace pro 
různé oblasti rozvoje města 
mnohdy také s  informacemi 
o dotačních zdrojích, tematická 
celonárodní setkání, akredito-
vaná vzdělávání ke strategic-
kému řízení v kvalitě udržitel-
ného rozvoje, speciální 
moderní on-line nástroje, pří-
klady dobré praxe z desítek ji-
ných měst a zprostředkovávání 
spolupráce s odbornými part-
nery,“ uvedla Ivana Holubová, 
která je současnou koordiná-

torkou projektu Zdravé město 
a místní Agendy 21. 

Členové Národní sítě mezi 
sebou sdílejí know-how z růz-
ných oblastí, ve kterých se 
chtějí zlepšovat, sdělují si tak 
své úspěchy, ale také ne-
úspěšná řešení, a navzájem se 
tak jeden od druhého učí 
a předávají si zkušenosti. „Ko-
přivnice byla za dobu svého 
členství několikrát oceněna 
jako Šampion, a  po právu tak 
patří do skupiny nejpokročilej-
ších členů v tzv. Lize Zdravých 
měst, kterou tvoří 14 munici-
palit. Naposledy se tak stalo v li-
stopadu loňského roku,“ uvedl 
místostarosta David Monsport, 
který má tuto agendu v  gesci 
a  zároveň je členem rady Ná-
rodní sítě Zdravých měst. 

Jedna z věcí, která se v Kop-
řivnici díky vstupu do Národní 
sítě Zdravých měst postupně 
zaváděla a  zdokonalovala, je 
participace, tedy zapojování ve-
řejnosti do rozhodovacích pro-
cesů města. „Dnes se zapojo-
vání různých cílových skupin 
do plánování a při realizaci pro-
jektů na radnici bere jako běžný 
proces. Podle toho, co má být 
výstupem a jaká je cílová sku-
pina, na počátku volíme správ-
nou formu – od setkání užších 
pracovních skupin, přes pro-
jednání s  obyvateli na místě 
plánovaného projektu, až po ši-
roké fórum. Na radnici se díky 
členství v síti objevily nové me-
tody zapojování, jejichž pravi-
dla se časem také vyvíjela podle 
zkušeností z  praxe. Zmiňme 
Fórum Zdravého města, jehož 
cílem je hledání desatera příle-
žitostí města očima jeho oby-
vatel, přes fóra mladých, až po 

školní fóra pro děti na základ-
ních školách nebo participa-
tivní rozpočtování města 
i  škol,“ upřesnil David Mon-
sport. 

K předávání zkušeností čle-
nové asociace využívají pravi-
delné eRozvojovny, tedy mož-
nost on-line konzultací pro 
koordinátory, nebo každoroční 
celostátní setkání tzv. jarní, letní 
a podzimní školy Národní sítě 
Zdravých měst. „Ve druhém 
případě jde o třídenní odborné 
vzdělávací setkání sestavené na 
míru členům, kteří sami určují 
tematické zaměření nadcháze-
jících škol, dle aktuálních po-
třeb a požadavků měst a obcí. 
V rámci školy pak probíhá ne-
jen akreditovaný vzdělávací 
program – participace, strate-
gie, udržitelný rozvoj, ale také 
paralelní tematická setkání po-
litiků a  workshopy koordiná-
torů Zdravých měst. Prvním 
dnem bývá tematicky zamě-
řená konference s  příspěvky 
akademiků, odborníků z minis-
terstev i  neziskových organi-
zací, druhý den je sestaven 
z  lektorských bloků a  konzul-
tací na míru,“ poznamenala 
Ivana Holubová. Samotná Ko-
přivnice bude na podzim po-
řádat toto setkání. „V listopadu 
budeme hostitelským městem 
této prestižní třídenní vzdělá-
vací akce Národní sítě Zdravých 
měst, a do Kopřivnice se tak sje-
dou zástupci členských muni-
cipalit z celé republiky,“ dodala 
Ivana Holubová. 

K posouzení toho, zdali se 
Zdravé město Kopřivnice rozvíjí 
udržitelně, se již před dvaceti 
lety radnice rozhodla využívat 
sadu kritérií a  hodnoticí po-

stupy místní Agendy 21. U nej-
pokročilejších municipalit tato 
metoda kvality využívá k hod-
nocení posudky externích aka-
demiků a expertů, kteří jednou 
za tři roky hodnotí rozvoj kon-
krétního města v 11 oblastech, 
kterými jsou například kultura 
a  místní tradice, rozvoj udrži-
telné městské mobility, pod-
pora podnikání nebo i globální 
odpovědnost města srozumi-
telně popsaných v kompletním 
Auditu udržitelného rozvoje 
města. 

„Velmi zjednodušeně by se 
dalo říci, že na počátku roku 
město odevzdá sebehodnoticí 
zprávu. Následuje připomínko-

vání ze strany hodnotitelů a na 
podzim návštěva a kontrola ex-
pertů ve městě samotném. Cí-
lem této obhajoby na místě je 
přesvědčit posuzovatele, zda 
plníme předepsaná kritéria 
v kategorii, ke které se v závěru 
předchozího roku město zavá-
zalo. Vloni jsme už po čtrnácté 
velmi úspěšně obhájili druhou 
nejvyšší kategorii B v  kvalitě 
místní Agendy 21. Plnění jede-
nácti posuzovaných témat ve-
dení města a zástupci radnice 
prezentovali na konkrétních 
příkladech v  kontextu nej-
významnějšího projektu města 
poslední doby, rekonstrukce 
centra a  návazných projektů. 

Členům hodnotící komise se 
tato forma hodnocení velmi lí-
bila. V následné diskuzi, která 
probíhala v Ringhofferově vile, 
pak už měli jen pár doplňují-
cích otázek,“ okomentovala ob-
hajobu Ivana Holubová.  

„Předsedkyně hodnotící 
komise Marie Petrová z  mini-
sterstva životního prostředí nás 
i tentokrát pochválila a vyzvala, 
zda bychom se už příště ne-
chtěli ucházet o kategorii A, ne-
boť v  řadě témat splňujeme 
podmínky vyšší kategorie, než 
kterou jsme obhajovali,“ dodal 
místostarosta Monsport, jenž 
slíbil, že se nad tím radnice za-
myslí.

Radnice v roce 2010 pořádala akci s názvem Město je naše společné hřiště, na které prezentovala 
nejen realizované akce, ale i své plány pro příští období.                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Nejrychleji se plnil kurz 

Virtuální univerzity
Kopřivnice (hod) – V pondělí 22. ledna ráno byl zahájen zápis 

do letního semestru 2023/2024 Akademie třetího věku, jejímž 
pořadatelem je Městská knihovna Kopřivnice. Senioři si mohli 
vybírat ze tří kurzů, anebo se zapsat do Virtuální univerzity třetího 
věku. Největší zájem byl v pondělí ráno o kurz Virtuální univerzity, 
na který se dopoledne přihlásilo 25 seniorů. „V této formě vzdě-
lávání není počet zájemců omezen. Z tradičních kurzů je pro-
zatím největší zájem o kurz pod vedením pana Babince. O něco 
menší zájem byl jen o kurz malby a také o Paměťohrátky, které 
se plní až těsně před jejich zahájením v březnu,“ okomentovala 
situaci v pondělí dopoledne Kamila Mičková, pracovnice Městské 
knihovny Kopřivnice, která má akademii na starosti. Bližší a ak-
tuální informace o volných místech a přihlašování najdou zájemci 
na webu knihovny, případně přímo v knihovně.  
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Součástí přednášky o Tajemství rostlinného světa v podání bioložky Jany Koller byla i scénka 
ilustrující reakce rostlin na podněty z okolního prostředí.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Aktuální výstava Tatra ve službách skautů bude v muzeu k vidění celou sezonu
Kopřivnice (dam) – Unikátní pro-

pojení Tatry a skautů je tématem vý-
stavy, kterou v úterý 23. ledna zahá-
jili v Muzeu nákladních automobilů 
Tatra. Výstavní galerii nad vstupním 
prostorem do muzea zaplnily nejen 
písemné dokumenty a fotografie, ale 
k vidění je i stará laminátová kanoe, 
různé části táborového vybavení 
nebo drobnější artefakty z  oddílo-
vého života. 

Výstava Tatra ve službách skautů 
je společným dílem pracovníků mu-
zea a místního skautského střediska. 
Tatra a  skauting vedle sebe v  Kop-

řivnici fungují dlouhé desítky let 
a zcela přirozeně docházelo i k pro-
pojení obou fenoménů. „Tatrovky 
byly nezbytnými pomocnicemi při 
převozu potřebného vybavení i bu-
dování skautských táborů. Jejich 
spolupráce zachycuje historii tatro-
vek, když na dobových snímcích vi-
díme vozy od Tatry 111, přes Tatru 
138 nebo unikátní Tatru 813 Kolos 
až po nejnovější typy  T 815. Vysta-
vené fotografie dokumentují vývoj 
a především schopnosti nákladních 
vozů značky Tatra,“ uvedla Lucie 
Kazlepková, která v muzeu náklad-

ních automobilů výstavu připravo-
vala.  

To, že na tatry s vděkem vzpomí-
nají, potvrzuje i  vedoucí zdejšího 
skautského střediska Kryštof Hyvnar. 
„Tatra se dostala kamkoliv a  za ja-
kýchkoliv podmínek. Když jsme poz-
ději museli k dopravě táborového vy-
bavení využívat vozy jiných značek, 
stačilo, když byla mokrá louka, a dál 
se nejelo,“ nechal se slyšet Kryštof 
Hyvnar.  

O  akční okamžiky s  tatrovkami 
nebyla nouze a  skauti byli podle 
Hyvnarových slov i svědky toho, jak 

osminápravový kolos po povodních 
na Oravě vyprošťoval další náklaďák 
s táborovým vybavením. Tyto a další 
okamžiky jsou na výstavě zachyceny 
formou zápisů, kreseb ve skautských 
kronikách, fotografiemi a  doku-
menty z jejich archivu.  

Na vernisáži měl premiéru video-
klip sestříhaný z  historických videí 
a zachycující tatry ve službách míst-
ních skautů. Video opatřené chytla-
vým popěvkem z hudební dílny bra-
trů Galiových je sice integrální 
součástí aktuální výstavy, nicméně 
jeho vznik měl zcela jiný motiv. 

„Chtěli jsme při hledání sponzorů 
Tatru oslovit nějakým originálnějším 
způsobem než pouhým dopisem 
a rozhodli jsme se vytvořit videoklip, 
který by mohl ve vedení automobilky 
rezonovat do té míry, že bychom 
mohli navázat na někdejší spolu-
práci,“ vysvětlil Kryštof Hyvnar. 

Nová výstava v  muzeu náklad-
ních automobilů běží, k  jejímu dů-
kladnému zhlédnutí bude mít veřej-
nost času víc než dost. Tatra ve 
službách skautů bude totiž hlavní 
událostí letošní sezony a  skončí až 
30. září 2024. 

Pančocha s Rybnikářovou chystají další šansonový večer v kinosále
Kopřivnice (dam) – Poslední led-

nový večer budou kinosálem kopřiv-
nického kulturního domu znít šan-
sony. Známé i  ne tak známé písně 
z repertoáru Hany Hegerové, Zuzany 
Navarové, Edith Piaf, Lenky Nové, Ji-
řího Krhuta a  mnoha dalších tvůrců 
budou součástí Šansonového večera, 
který společně připravili zpěvačka Lu-
cie Šustek Rybnikářová a pianista Mar-
tin Pančocha. Ti s podobně koncipo-
vaným programem v  Kopřivnici 
vystoupili už v listopadu 2021 a ještě 
z  dřívější doby si je může publikum 
pamatovat z  pořadu složeného vý-
hradně z písní Hany Hegerové. 

Lucie Rybnikářová je absolventkou 

herectví na ostravské konzervatoři. Má 
za sebou několik menších rolí v  os-
travských divadlech a aktuálně je člen-
kou souboru Městského divadla Zlín. 
Vidět ji je možné jak v  činoherních, 
tak v  muzikálových rolích. Rybniká-
řová ale není jen zpívající herečkou. 
Už jako slečna si připsala vítězství v ce-
lostátní pěvecké soutěži Zpěváček 
2011. Kromě sólových vystoupení 
zpívá i s cimbálovkou Harafica, která 
kromě folkloru hraje i  swing, pop 
a jazz. 

Tak trochu doma bude na pódiu 
kopřivnického kina Martin Pančocha. 
S klavírem totiž začínal na zdejší ZUŠ 
Zdeňka Buriana a  první koncertní 

i soutěžní zkušenosti sbíral pod vede-
ním své učitelky Renaty Talpové. Poz-
ději studoval hru na klavír na ostravské 
konzervatoři, kde si oblíbil také roli 
korepetitora. Následně ve studiu 
hudby pokračoval na Fakultě umění 
Ostravské univerzity. Účinkoval ve 
Čtyřnotové opeře Toma Johnsona 
v  Národním divadle moravskoslez-
ském a hrál také v úspěšném předsta-
vení komorní dětské opery Maurice 
Ravela. S Janáčkovou filharmonií si za-
hrál i v  proslulém zlatém sále Musi-
kverein ve Vídni. Aktuálně působí ne-
jen jako korepetitor na fakultě a učitel 
hudby na ZUŠ v ostravském Zábřehu, 
ale také aktivně koncertuje. 

Spolupráce Pančochy s  Rybniká-
řovou začala v roce 2016 při předsta-
veních Tří tygrů. Improvizační vystou-
pení čtveřice ostravských herců 
Martin Pančocha hudebně glosoval už 
od samého začátku. Lucie Rybniká-
řová byla jednou ze zpěvaček, které 
v  show Tří tygrů vyplňovaly pauzy 
mezi scénkami zpěvem. V rámci jed-
noho vystoupení v  ostravské Heli-
gonce přišel Jaromír Nohavica s my-
šlenkou již zmíněného recitálu Hany 
Hegerové, od jeho úspěšné premiéry 
už spolu vystupují pravidelně. Začátek 
šansonového večera v kinosále kultur-
ního domu je naplánován na devate-
náctou hodinu ve středu 31. ledna. 

Jana Koller na přednášce 

odhalovala tajemství rostlin
Kopřivnice (dam) – Chybějící propojení na dataprojektor 

poznamenalo začátek přednášky Tajemství rostlinného světa, 
kterou pro zcela zaplněný sál Lašského muzea před týdnem při-
pravila Jana Koller. Vědkyně působící jako odborná asistentka 
katedry biologie na Přírodovědecké fakultě Ostravské univerzity 
se přesto s přítomnými podělila o své nadšení pro floru, a poku-
sila se tak zvrátit skutečnost, že botanika je až na chvostu zájmu 
lidí v rámci přírodovědných oborů. „Je to vlastně přirozené. Exis-
tuje fenomén, kterému se říká „rostlinná slepota“, který popisuje 
skutečnost, že lidé si mnohem víc než rostlin všímají živočichů 
a dalších lidí. Tento do jisté míry přirozený nezájem o rostliny 
může vést až k ohrožování životního prostředí,“ řekla Jana Koller 
a tento fenomén se pokusila svou přednáškou alespoň částečně 
narušit. Rostliny v jejích očích nejsou pasivní, ale dokáží velmi 
živě reagovat na podněty zvenčí, a  dokonce své okolí aktivně 
ovlivňovat. Svým posluchačům vědkyně vysvětlila základní prin-
cipy fungování rostlinných těl i biochemické procesy, díky kterým 
umí komunikovat s okolním prostředím, či dokonce rafinovaně 
manipulovat s příslušníky hmyzí říše. Lidé se dozvěděli o tom, 
že rostliny například anestetika znecitlivují podobně jako lidi 
nebo že rostliny jsou v mnohém dokonce vnímavější než lidé, 
když dokáží pocítit gravitační vlny a podobně. Moderní diskurz 
v pohledu na rostliny jde dokonce tak daleko, že část vědecké 
obce se domnívá, že rostliny mají vědomí.

Lucie Krysová pokřtila svou prvotinu, útlý cestopis o pouti do Santiaga de Compostela
Kopřivnice (dam) – V  létě 

2021 se Lucie Aries Krysová vy-
dala na svou první velkou 
pouť. Z  města Irun na fran-
couzsko-španělské hranici se 
pěšky vydala po svatojakubské 
cestě do víc jak osm set kilo-
metrů vzdáleného Santiga de 
Compostela a  pak ještě dál 
k  Atlantickému oceánu. Svou 
900 kilometrů dlouhou inici-
ační cestu zaznamenala na 
stránkách své knižní prvotiny 
nazvané „Do Santiaga jedině 
pěšky“, tu pak minulý týden 
společně s rodinou, přáteli, ale 
i potenciálními čtenáři pokřtila 
v  akademické posluchárně 
Městské knihovny Kopřivnice. 

„Mou primární osobní mo-
tivací bylo vydat se na cestu 
a být na ní sama. Do té doby 
jsem takto nikdy necestovala, 
ale lákalo mě si to zkusit. Ve-
dlejší motivací mi pak bylo to, 
že jsem v průběhu cesty sbírala 
materiál pro svou bakalářskou 
práci,“ vysvětluje studentka 
Lucie, proč si před dvěma a půl 
lety sbalila patnáctikilový ba-
toh a  vydala se na cestu. Bez 

tréninku a zkušeností s dálko-
vými pochody postupně sbí-
rala nejen zážitky, ale i boles-
tivé puchýře. Poznávání 
zajímavých míst a  setkávání 
s lidmi prokládala zpovídáním 
svých spolupoutníků z  růz-
ných zemích, jejichž odpovědi 
pak zpracovala v  bakalářské 
práci na téma Charakteristika 
účastníků dálkových pochodů. 
To, že svou cestu zpracuje for-
mou akademické kvalifikační 
práce, věděla Lucie Krysová 
předem. Možnost, že by zá-
žitky z cesty přetavila i v knihu, 
byl jen sen, zasunutý někde 
vzadu v  hlavě dívky den za 
dnem ukrajující kilometry 
z  dlouhé trasy. „Psaní mám 
ráda už od základní školy. 
Touha něco napsat ve mně asi 
byla vždycky, ale popravdě 
jsem moc nevěřila, že by se to 
mohlo stát. Během cesty jsem 
si ale pravidelně dělala po-
známky a zapisovala si zážitky, 
což mi následně umožnilo se 
k  tématu vrátit a  být auten-
tická, protože všechno bych si 
nezapamatovala,“ říká Lucie 

Krysová. Její útlá prvotina o ne-
celých 130 stranách vypráví 
o  radostech i  strastech cesty, 

zajímavých setkáních nebo 
magických okamžicích, jako 
když na vrcholu hory stanula 

na dosah duhy. Na stránkách 
knihy se odráží praktické zku-
šenosti, co si s sebou na pouť 

vzít a jak postupovat, nebo zji-
štění, že angličtina ani 
v  Evropě nemusí být univer-
zálně použitelným jazykem. 
Stejně tak zde ale čtenáři na-
jdou záznamy emotivního do-
sažení cíle v  brzkých ranních 
hodinách nebo příchodu na 
pobřeží Atlantiku a poznání, že 
cesta je skutečně u  konce. 
Knihu doplňuje několik foto-
grafií z pouti, ale i grafy s daty 
o  poutnících publikované ve 
zmíněné bakalářské práci. 
Knihu autorka nabízí na svých 
webových stránkách, ale zá-
jemci ji objeví i  v  regálech 
místní knihovny a brzy zřejmě 
i  u  knihkupců v  nejbližším 
okolí. 

Od pouti do Santiaga už 
Lucie Krysová stihla strávit mě-
síc na ranči v Řecku, tři měsíce 
surfovala ve Španělsku a ještě 
letos by ráda vyrazila na cestu 
do Indie. Další kniha ale zatím 
nevzniká. Své cestovatelské zá-
žitky ale Lucie literárně zpra-
covává formou blogů, které 
chce postupně prezentovat na 
svých webovkách. 

Witowská přiblíží  

lidem zákulisí médií
Kopřivnice (dam) – Pod povrch 

mediální scény mohou dnes lidé 
v Kopřivnici nahlédnout se Světla-
nou Witowskou. Stejnojmenný po-
řad zaměřený na tvorbu mediálních 
obrazů, kritické myšlení, investiga-
tivní žurnalistiku, zákulisí politic-
kých debat, fake news nebo výzvy, 
které před tvůrce i konzumenty me-
diálního obsahu staví umělá inteli-
gence má formu rozhovoru, který 
s elitní novinářkou a moderátorkou 
vede Martin Šimek. Součástí pro-
gramu je i prostor pro dotazy z pu-
blika. Pod povrch nahlédnou bě-
hem dopoledne v  kinosále dvě 
skupiny místních školáků, od 17 
hodin pak bude mít obdobnou pří-
ležitost také široká veřejnost. Be-
seda se uskuteční v sále kopřivnic-
kého Katolického domu. 

Hvězdou plesu má 
být „Noid“ Bárta

Kopřivnice (dam) – Hlavní 
hvězdou letošního jednatřicátého 
ročníku Obecního plesu bude zpě-
vák Václav ’Noid’ Bárta s  kapelou 
Bek Bek Clan.  

Na plese budou hrát rovněž ka-
pela Golden Delicious, olomoucká 
skupina Jamr’s. V  Pomněnce se 
o zábavu bude starat duo AV Swing 
& Blues a u kina bude hrát Cimbal 
Hell Band. Celý ples se má nést 
v duchu Fantoma opery. V dopro-
vodném programu se hosté mohou 
těšit na ukázku scénického šermu, 
párovou akrobacii nebo světelnou 
show v podání skupiny Prostě Cir-
kus. Chybět nebude ani předtan-
čení. Začátek plesu je stanoven na 
20. hodinu. 

Kmotry první knihy Lucie Krysové se na půdě akademické posluchárny kulturního domu stali 
autorčini rodiče.                                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 25. – pá 26. ledna v 16.30 hodin 

dokument ČR Karlos. Zápasy MMA se 
pohybují na pomezí sportu a  zábavy, 
fascinují davy lidí, přitahují pozornost 
a  plní stránky novin. Karlos Vémola je 
tím, kdo u nás pomáhal tuto slávu no-
vodobých gladiátorských zápasů utvá-
řet. 

Čt 25. – pá 26. ledna v 19 hodin ko-
medie USA Chudáčci. Neuvěřitelný pří-
běh a  fantastická evoluce Belly Baxter, 
mladé ženy, kterou geniální a  neorto-
doxní vědec Dr. Godwin Baxter přivedl 
zpět k životu. 

Ne 28. ledna ve 14 hodin animovaný 
USA Ptáci stěhováci. Když nevystrčíte 
paty z domu, nic se vám nestane. To je 
životní filozofie kačeřího táty Macka, 
který manželku Pam a své dvě děti neu-
stále přesvědčuje o přednostech domov-
ského rybníčku, za jehož hranicemi se 
skrývá jen divočina a nebezpečí. Ale také 
dobrodružství.  

Ne 28. ledna v 16.30 hodin muzikál 
USA Wonka. Než se Willy Wonka stal vel-
mistrem čokolády, čekala ho trnitá cesta. 
Přibližte se jeho začátkům, které nám 
připomenou, že všechno dobré na 
tomto světě vzešlo ze snu. 

Ne 28. ledna v 19 hodin komedie ČR 
Aristokratka ve varu. Hrabě Frank 
Kostka, jeho žena Vivien a dcera Marie 
žijí na svém rodovém zámku Kostka. Pů-
vodní zájem návštěvníků zámku 
o kletbu komtesy už netáhne jako dřív, 
což ale Marii vůbec nevadí – alespoň má 
dostatek času na svého Maxe, šlechtice 
z vedlejšího zámku Hvězda. 

Po 29. ledna v  19 hodin historické 
drama USA Napoleon. Epické drama za-
chycuje život francouzského císaře, jeho 
vzestup k  moci a  vztah k  životní lásce 
Josephine a ukazuje jeho vizionářské vo-
jenské a politické taktiky na pozadí nej-
dynamičtějších bitevních scén, jaké kdy 
byly natočeny. 

Út 30. ledna ve 13.30 hodin drama 
ČR Tancuj, Matyldo. Příběh úspěšného 
právníka a jeho syna, jejichž matka a ba-
bička Matylda onemocněla Alzheime-
rovou chorobou. 

Út 30. ledna v 19 hodin dramedy IT 
První den mého života. Muž, dvě ženy 
a chlapec se setkají s tajemným mužem 
přesně ve chvíli, kdy se ocitají na dně. 
Tajemný muž jim dokáže poskytnout tý-
den času, aby mohli zjistit, jak by svět 
vypadal bez nich. Najdou sílu začít 
znovu a opět se zamilovat do života? 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
So 27. ledna ve 20 hodin Obecní 

ples. 31. ročník Obecního plesu se po-
nese ve stylu Fantoma opery. Hlavní 
host večera Václav NOID Bárta & Bek 
Bek Clan. 

St 31. ledna v 19 hodin Šansonový 
večer. Večer plný šansonů v podání Lu-
cie Šustek Rybnikářové za doprovodu 
Martina Pančochy. Zazní skladby od 
Hany Hegerové, Zuzany Navarové, Edith 
Piaf, Lenky Nové, Jiřího Krhuta a mnoho 
dalších (kinosál). 

Čt 1. února v 19 hodin divadlo Ani 
o den dýl! Pavel namluví své dívce Sofii, 
že jeho přítel Martin ztratil matku, 
a proto se k nim nastěhuje. Ve skuteč-
nosti doufá, že Sofie takovou situaci ne-
unese a odejde. Tím začíná kolotoč ve 
výbušné domácnosti ve třech (velký sál).  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Po 29. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Omán – Už jen létající koberec. 
Na samotném východě Arabského po-
loostrova se rozprostírá země, která díky 
svým přírodním scenériím jako by ani 
nepatřila do tohoto světa. O své dojmy 
a  zážitky se podělí Michal Štěpánek 
(malý sál). 

Čt 1. února Výstava soch, plastik 
a obrazů. Výstava děl Pavla Kahánka. 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA  

KOPŘIVNICE 

 
Čt 25. ledna v 17 hodin Pod povrch 

– beseda se Světlanou Witowskou. Ex-
klusivní diskuzní pořad, v němž se spo-
lečně s Martinem Šimkem a moderátor-
kou Světlanou Witowskou dotkneme 
témat jako kritické myšlení, vytváření 
mediálního obrazu, politická diskuze, 
fake news či výzva umělé inteligence. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Toulky historií 

Tatry v kresbách Karla Rosenkranze. 

Výstava obrazů významného výtvarníka 
a čestného občana Kopřivnice (do 3. 
března) 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů. Historie kopřivnického skau-
tingu na fotografiích, filmových zábě-
rech a v ukázkách z kronik, dokumen-
tujících vývoj a schopnosti vozů značky 
Tatra (do 30. září). 

Út 30. ledna v 16.30 hodin přednáška 
Gutmanni. Přednáška o vzestupu pod-
nikatelského rodu Gutmannů. Předná-
šet bude profesor Aleš Zářický z Filozo-
fické fakulty Ostravské univerzity. 
Dozvíte se, jak tato rodina finančníků, 
velkopodnikatelů a  velkoprůmyslníků 
zasáhla do hospodářského a průmyslo-
vého rozvoje našeho kraje, mimo jiné 
i do podniku dnešní Tatry.  

 
 

MUSIC BAR DRAGO 

 
So 27. ledna v 19 hodin koncert Mor-

čata na útěku. Brněnská skupina pro-
slulá parodiemi známých hitů v meta-
lovém kabátě. Těšte se na energickou, 
jedinečnou show pod vedením front-
mana Yettyho. Jako support vystoupí  
Matyáš.  

So 3. února v 19 hodin koncert Fle-
ret. Folkrocková kapela, svým repertoá-
rem a vlastní tvorbou odrážející radosti 
i strasti běžného života, je často ozna-
čována jako dvorní kapela Valašského 
království. 

 
 

VILA MACHŮ 

 
Pá 26. ledna v 18.30 hodin Ahoj můj 

miláčku. Pásmo z vězeňské korespon-
dence Ivana Martina Jirouse a Juliany Ji-
rousové. Čtou Jiří Juráň a  Tereza Šust-
ková. 

St 31. ledna v 18 hodin cestovatelská 
beseda Indodiesel na cestě. Přednáška 
s banskobystrickým cestovatelem Mar-
kem Slobodníkem o  velké cestě domů 
z  daleké Indie na čtyřech dieselových 
motocyklech Royal Enfield. 
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Poznejte americkou realitu očima žurnalisty, který se do-
stane i do míst, kam běžný turista nezavítá. David Miřejovský 
se během svého působení v Americe věnoval řadě zásadních 
témat, například problematice řádění šílených střelců, která 
pravidelně otřásá americkou veřejností. Ve své knize Amerika 
na mušce mimo jiné osvětluje, proč část Američanů nedá na 
zbraně dopustit a proč je část z duše nenávidí. 

Vlny Jadranu omývají chorvatská městečka plná pohnutých 
příběhů. Jedním z nich je i Baška Voda, o které před smrtí mlu-
vila Lukášova matka. Skrývá se tam snad důvod, proč celý život 
neprojevovala emoce? Lukáš se vydává do Chorvatska najít od-
povědi na otázky, které ho tíží. Paralelně se pak v minulosti 
odvíjí vyprávění jeho matky ukazující, že rodinné kořeny vedou 
mnohdy na temná místa. Autorkou románu Ani ne pět minut 
je Hana Radulićová. 

Román Chybějící světlo německé autorky Nino Haratisch-
wiliové, jejíž rodina pochází z Gruzie, vypráví příběh čtveřice 
mladičkých dívek dospívajících v Tbilisi na sklonku 80. let 20. 
století. Je to příběh o první lásce, o násilí, přídělech potravin 
a o heroinu, který zaplavuje zemi. Znovu se pak ženy setkávají 
až v roce 2019 v Bruselu na retrospektivní fotografické výstavě 
své zesnulé kamarádky.  

Psycholog Martin Stein je přizván k vyšetřování případu 
poté, co je ve svém domě brutálně zavražděna stará paní. Kdo 
z blízkých mohl tak surovou vraždu spáchat? Nebo to udělal 
někdo cizí? Nikdo nechápe, proč si pachatel vybral zcela ne-
konfliktní ženu a navíc tak podivný způsob zabití. Detektivku 
Jak se do lesa volá napsala Marie Horová. 

Pavel Mráček se ve své publikaci Křížové výpravy pokouší 
nabídnout čtenáři nezaujatý pohled na křížové výpravy, oproš-
těný od ideologických předsudků. Představuje nám průběh 
a výsledky křížových výprav do Svaté země z období od sklonku 
jedenáctého do konce třináctého století. Autor se rovněž zabývá 
historickým vývojem křesťanských států, které vznikly na území 
Levanty. 

Říká se, že od lásky je velice blízko k nenávisti, což dokládá 
i celá řada smutných a tragických příběhů z historie. V knize 
Láska, žárlivost a smrt od Vladimíra Šindeláře několik takových 
příběhů najdeme. Dozvíme se, proč Karel Machač zastřelil roku 
1887 svou teprve sedmnáctiletou milenku, jak zahynula mla-
dičká Žofie u venkovské kapličky nebo proč ubodal mladý švec 
obuvnickým nožem svou dívku přímo před očima kamarádek.   

Thriller Ostrov od Samuela Bjørka přináší pátý případ Hol-
gera Muncha a Mii Krügerové. Na ostrově Hitra dělá policii sta-
rost znesvěcený oltářní obraz v kostele. Pátrání po pachateli 
zavede policisty až do vyřazeného člunu, v  jehož podpalubí 
čeká hrůzná podívaná. Ustojí malé společenství nejkrásnějšího 
norského ostrova otřes vyvolaný bestiálními zločiny? 

Madeleine se po letech vrací do prázdninového sídla, aby 
své dceři vyprávěla příběh své osudové lásky. Madeleine se ve 
vzpomínkách znovu ocitá v náruči klavíristy Joshuy. A pak se 
doopravdy setkají na pláži, kde se do sebe zamilovali. Po dvaceti 
letech je ale vše jinak. Nevyléčitelně nemocná Madeleine se 
loučí se životem a Joshua o smyslu toho svého pochybuje. Au-
torkou románu Než nás rozdělí láska je Agnès Martin-Lugand. 

All-inclusive dovolená v luxusním hotelu, nebo stan, kari-
matka a spacák? Pokud volíš za bé, jsi blázen a to se nám líbí! 
Tak takhle to vidí autor knihy Vojtěch Říha a jeho kamarádi, 
kteří se rozhodli vyrazit do kempů po celé naší vlasti. Co na 
tom, že jsou kempováním zcela nepolíbení a  jen postavení 
stanu jim obvykle zabere půl dne. V této „vědecké publikaci“ 
s názvem Kempiči čeká čtenáře nejen spousta zábavy, ale také 
množství kvalitních rad, tipů a triků, jak si užít české kempy. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY



•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let Tel. 605 427 
271 www.studio365.eu 
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Zdravé cvičení – AQUAAE-
ROBIC. Bazén Brušperk – teplá 
voda. Zápis do KURZU 2024 
pondělí 18.00 a 19.00 hodin.  
Info.: lenka.kolarcikova@sez-
nam.cz, tel.: 608 745 605 
•     Hledám paní z Kopřivnice 
na výpomoc při poskytování 
péče o seniorku (91 let, bytem 
Kopřivnice – I. Šustaly), za úče-
lem osobní péče (není ležák), 
komunikace, možný nákup, 
jednoduchý úklid, příprava 
jídla (dovoz zajištěn přes Piz-
zakopr), kontrola užívání léků,  
v rozsahu 2–3 hod., 5x týdně – 
dle dohody, za fin. odměnu. 
Upřednostnil bych aktivní se-
niorku. L. Veselka, tel. 602 773 
784, luvecz@gmail.com 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101

strana 6   �   25. ledna 2024   �   Kopřivnické noviny  INZERCE 

RŮZNÉNABÍDKA PRÁCE

•     Hledáme pracovníka vý-
jezdové skupiny pro pult cen-
trální ochrany. Vhodné i  pro 
aktivní starobní důchodce. Tel. 
608 777 248

•     Prodám garáž s elektřinou 
v Kopřivnici v lokalitě pod Bí-
lou horou. Tel. 704 975 875 
•     Nabízím pronájem garáže 
Na Luhách. E-mail: garaz-
ko@seznam.cz, tel. 606 364 749

NEMOVITOSTI

Pátek 26. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 2. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 26. 1. 11–11.45, so 27. 1. 14.15–15.30, 
ne 28. 1. 14.45–16 hodin  
FLORBAL: so 27. 1. od 8 hod. liga mladších žáků (13. kolo): FBC Hra-
nice Orli – FBC Vikings Kopřivnice (8), FBC ČPP Bystroň Group Os-
trava – FBC Vikings Kopřivnice (11.20), so 3. 2. od 16 hod. Národní 
liga mužů (20. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov – 
sport. hala SOU  
FUTSAL: so 27. 1. od 18.30 hod. divize F: FC Jokerit Kopřivnice – FU 
Kopřivnice (13. kolo) – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 28. 1. od 8 hod. 2. 
okresní třída (5. kolo): Beach Boys Odry C – G.T. Trojanovice B (8), 
SK Beskyd Frenštát p. R. – Baracuda Jakubčovice B (8.45), SK Beskyd 
Frenštát p. R. – G.T. Trojanovice B (9.30), Baracuda Jakubčovice B – 
Beach Boys Odry C (10.15), Blue Thunders Kopřivnice – TJ Slavoj Je-
seník nad Odrou (11), FC Lesní Zvěř Frenštát p.  R.  – Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice (11.45), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – 
Blue Thunders Kopřivnice (12.30), TJ Slavoj Jeseník nad Odrou – FC 
Lesní Zvěř Frenštát p. R. (13.15) – vše sport. hala SOU  
HÁZENÁ: so 3. 2. od 18 hod. Chance extraliga mužů (20. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice – sp. hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 26. 1. od 17.30 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Frýdek-Místek, 
od 21 hod. Městská hokejová liga Závišice – Vikymont (2. liga), so 27. 
1. od 10 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Orlová, od 16 hod. Městská ho-
kejová liga Jestřábi – Palkovice (2. liga), od 17.30 hod. Brušperk – 
BAH (TOP liga), od 19 hod. Hájov – Slivovice (TOP liga), ne 28. 1. od 
18 hod. Městská hokejová liga Frenštát – Janovice (3. liga), od 19.30 
hod. Lahvators – Fešáci (3. liga), st 7. 2. od 18 hod. II. liga mužů (35. 
kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí – vše zimní 
stadion   
KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 1. 6–14.30, 19–21, pá 26. 1. 6–8, 16–21, so 27. 
1. 10–19, ne 28. 1. 10–19, po 29. 1. 6–8, út 30. 1. 6–16, 18–21, st 31. 1. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 1. 2. 6–14.30, 19–21, pá 2. 2. 6–8, 10–21, so 3. 
2. 10–19, ne 4. 2. 10–19 hodin  
SAUNA: leden: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–
18.30 hodin společná; únor: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, 
čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 spo-
lečná, ne 10–18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 2. 2. od 18 hod. okresní přebor I. třídy 16. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Příbor A, so 3. 2. od 17 hod. divize 
(15. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – SK Svinov A, ne 4. 2. od 10 hod. 
divize (16. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TTC Bolatice A – vše ZŠ sv. 
Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga juniorů – skupina (11. kolo): Krnov – FBC Vikings 
Kopřivnice 0:9 (branky Kopř.: Simper 3, Frýdl 2, Myslikovjan, Melčák, 
Linart, B. Janek), FBC Vikings Kopřivnice – FBC Intevo Třinec 2:4 (B. 
Janek, Melčák), pořadí soutěže: 1. Frenštát p. R. 28, 2. Třinec 24, 3. 1. 
MVIL Ostrava 23, 4. Kopřivnice 21; Moravskoslezská liga elévů (25. 
kolo): TJ Slovan Havířov Bílí – FBC Vikings Kopřivnice 8:7, FBC Vikings 
Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 10:7, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Ti-
gers Poruba oranžoví 25:6, FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Ko-
přivnice 7:30; 2. liga žen (12. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Opava 
5:4 (Milková 2, Jančová, Šudáková, Sedloňová), FBC Vikings Kopřivnice 
– 1. SC Tempish Vítkovice B 1:2 (Jančová), pořadí soutěže: 1. Třinec 
28, 2. Hranice 27, 3. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava B 27, … 5. FBC 
Vikings Kopřivnice 19.    
HOKEJ: liga m. žáků sk. A: Poruba – HC Kopřivnice9:0, liga ml. žáků 
sk. B: HC Kopřivnice – Horní Benešov 9:0, liga st. žáků sk. A: HC Ko-
přivnice – HK Opava 13:3, liga st. žáků sk. B: Uničov – HC Kopřivnice 
7:7, reg. liga dorostu: HC Kopřivnice – Brumov–Bylnice 9:1.    
STOLNÍ TENIS: divize, 12. kolo: KST Nový Jičín – ASK Tatra Kopřivnice 
A 6:10 (body Kopř.: Holáň 4, Rajnoch 2, Jiříček 2, Randis 1, Jiříček/Ho-
láň 1), 13. kolo: TTC Ostrava–Poruba A – ASK Tatra Kopřivnice A 2:10 
(Holáň 3, Masnica 3, Rajnoch 1, Jiříček 1, Jiříček/Holáň, Masnica/Raj-
noch), KST Slezan Opava B – ASK Tatra Kopřivnice A 10:5 (Holáň 3, 
Randis 1, Jiříček 1), pořadí soutěže: 1. SKST Havířov D 39 bodů, 2. 
Vratimov A 27, 3. Svinov A 26, … 5. Kopřivnice 22, okresní přebor 
I. třídy, 13. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov A 14:4 (M. Klečka 
3, Šmída 2 Mezerová 2, Michálek 2, bez boje 5 bodů), 14. kolo: TJ 
Frenštát pod Radhoštěm D – ASK Tatra Kopřivnice B 9:9 (Klečka 4, 
Michálek 3, Hodaň 2), pořadí soutěže: 1. Příbor A  41, 2. KST Nový 
Jičín D 35, 3. Mořkov B 35, … 5. Kopřivnice 29. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Kopřiv-
nici o třetím lednovém víkendu 
zcela ovládl dodgeball. V pátek 
se hrál turnaj smíšených druž-
stev kopřivnických základních 
škol a  také druhý ročník Tur-
naje starosty města Kopřivnice, 
v sobotu se pak hrála Moravská 
liga juniorů.      

Dodgeball by se dal charak-
terizovat jako atraktivnější 
a více adrenalinová verze všem 
dobře známé vybíjené. Je to tý-
mový sport, hraje se šest na šest 
s  pěti míči najednou. Dodge-
ball  se více a více dostává do 
škol a mezi mládež a dalším dů-
kazem rozvoje tohoto sportu je 
turnaj kopřivnických základ-
ních škol, který byl rozdělen do 
dvou kategorií. Ve skupině 
šestých a sedmých tříd byly cel-
kem tři školy a prvenství získala 
ZŠ 17. listopadu před ZŠ Alšova 
a  ZŠ Emila Zátopka. Ve starší 
kategorii osmých a  devátých 
tříd bojovaly čtyři týmy a  vy-
hrála ZŠ Milady Horákové před 
ZŠ Emila Zátopka a ZŠ Alšova, 
čtvrté místo obsadila ZŠ 17. li-

stopadu. Po školácích nastou-
pili na palubovku o něco málo 
starší hráči, a sice účastníci Tur-

naje starosty města Kopřivnice, 
v  němž bojovali zástupci rad-
nice a  městských organizací 

a zaměstnanci škol. Po tuhých 
bojích se z  vítězství radovali 
učitelé ze ZŠ Lubina.       

Kopřivnice (mha) – Futsalisté ve všech 
soutěžích okresů Nový Jičín a Frýdek-Mís-
tek mají za sebou další pořádnou porci zá-
pasů a  pomalu se blíží do finiše sezony. 
Stejně jako v minulých letech se bojuje na 
třech frontách – v nejvyšším okresním pře-
boru, dále v 1. okresní třídě a ve 2. okresní 
třídě.   

V okresním přeboru se v zatím posled-
ním 5. kole dařilo oběma kopřivnickým tý-
mům. Lavina dvakrát vyhrála a  béčko 
Fučka jednou vyhrálo a jednou prohrálo. 
Jediný kopřivnický zástupce v  1. okresní 
třídě – FU Kopřivnice C – si vede výborně 
a od samého začátku sezony kraluje této 
soutěži. Céčko Fučka z  jedenácti utkání 
devětkrát vyhrálo a  vede tabulku. Ve 
2. okresní třídě hrají dva kopřivnické týmy 
a v 5. kole se jim moc nedařilo. Lokomotiva 
Gangsters dvakrát neuspěla a Blue Thun-
ders si připsali po jedné výhře i prohře.       

Výsledky, okresní přebor, 5. kolo: Rapid/TJ 

Sviadnov – FU Kopřivnice B 6:4 (Kaulinec 4, Ku-
žel 2 – Hykel 3, Balhárek), Orel Štramberk – FU 
Kopřivnice B 2:8 (Buzek, Svoboda – Hykel 3, 
Hruška, Balhárek, Marek, Jeřábek), Forza Rož-
nov p. R. – Lavina Kopřivnice 2:4 (Plesník 2 – Ja-
lůvka 2, Jaroš, Lenert), Růžové Tlapičky Huk-
valdy – Lavina Kopřivnice 4:5 (Vrba 2 Babinec, 
Vicher – Varga 3, Jalůvka, Mičaník), Rapid/TJ 
Sviadnov – AS Bizon Studénka 2:9, Štramberk – 
AS Bizon Studénka 1:8, Forza Rožnov – FC Vi-
chury 2:8, Růžové Tlapičky Hukvaldy FC Vichury 
1:3. Pořadí po 5. kole: 1. FC Vichury 22 bodů, 2. 
FU Kopřivnice B 22, 3. Růžové Tlapičky 18, 4. 
Lavina Kopřivnice 18. 1. okresní třída, 5. kolo: 
FC Škorpion Čeladná – FU Kopřivnice C 3:4 (Li-
terák, Sládek, Sovják – Závodný 2, Štěpán, Bu-
rýšek), FU Kopřivnice C – SKP Frýdek Místek 
2:2 (Závodný, Okřesík – Nezhoda, Žáček), 6. 
kolo: Wespen Nový Jičín – FU Kopřivnice C 0:4 
(Doležal 2, Závodný, Marek), FU Kopřivnice C – 
Dragons Nový Jičín 10:2 (Závodný 3, Košárek 3, 
Doležal 2, Balhárek, Marek), Dragons Nový Jičín 
– SKP Frýdek Místek 1:5, FC Škorpion Čeladná 
– Wespen Nový Jičín 3:7, SKP Frýdek-Místek – 
1. FT Libhošť 5:2, Javor Bordovice – FC Škorpion 

Čeladná 3:2, 1. FT Libhošť – TJ Sokol Žilina 6:4, 
Ozon Kunín – Javor Bordovice 6:2, TJ Sokol Žilina 
– Real Top Frýdek-Místek B 4:7, FC Smíšené 2003 
Fulnek – Ozon Kunín 1:6, Real Top Frýdek-Mís-
tek B – Jethro Zašová 1:5, Jethro Zašová – FC 
Smíšené 2003 Fulnek 4:6. Pořadí po 6. kole: 1. 
FU Kopřivnice C 28, 2. SKP Frýdek-Místek 25, 3. 
Jethro Zašová 24. 2. okresní třída, 4. kolo: FC 
Lesní Zvěř Frenštát p. R. – Blue Thunders Ko-
přivnice 5:3 (Šušla 2, Myšinský 2, Kaša – Vyvial 
2, Keler),  G.T. Trojanovice B – Blue Thunders 
Kopřivnice 5:2 (Hrachový 2, Prorok, Pastorek, 
Badáň – Michna, Šmondek), TJ Slavoj Jeseník 
n.  O.  – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 4:3 
(Indrák 2, Ševčík, Staněk – Busek 2, Beneš), Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice – Beach Boys 
Odry C 8:3 (Huška 4, Beneš 2, Sopuch, Busek), 
FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. – Baracuda Jakub-
čovice B 3:1, G.T. Trojanovice B – Baracuda Ja-
kubčovice B 4:9, Beach Boys Odry C – SK Beskyd 
Frenštát p. R. 0:2, SK Beskyd Frenštát p. R. – TJ 
Slavoj Jeseník n. O. 0:6. Pořadí po 4. kole: 1. Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice 19, 2. TJ Slavoj 
Jeseník n. O. 18, 3. G.T. Trojanovice B 18, … 8. 
Blue Thunders Kopřivnice 3.  

Céčko Fučka dále kraluje, Lokomotiva Gangsters také v čele

Kopřivnice (mha) – Krasobruslařky 
FSC Kopřivnice v úvodu nového roku ús-
pěšně zvládly závody v  Novém Jičíně 
a v Břeclavi, pokaždé to bylo i s medailo-
vými třešničkami na dortu. Vědět o sobě 
daly i dva týmy v synchro krasobruslení, 
v  jednom z  nich dokonce i  za podpory 
dvou mužských členů.       

Skupina jedenácti kopřivnických kra-
sobruslařek vyrazila na Pohár ČKS do No-
vého Jičína a dařilo se jim tam náramně, 
včetně medailových umístění. V kategorii 
žaček vyhrála Adéla Hasalová, druhá byla 
Izabela Libigerová a 29. Aneta Burýšková. 
V kategorii nejmladších žaček získala Ale-
xandra Matušíková stříbrnou medaili 
a  24. skončila Valentýna Krupová. 
V mladších žačkách brala Natálie Ošme-
rová 19. místo. V mladších nováčcích se 
Laura Velartová umístila na 6. pozici, ve 
starších nováčcích skončila pátá Nela 
Laki. První soutěžní jízdu si v Novém Ji-
číně zajely Sofie Baďurová, Agnes Čer-
venková a  Stefania Loktionova, které to 
zvládly skvěle a byly odměněny medailí. 
„Tady bych rád pochválil všechny holky, 
které v  Novém Jičíně závodily. Medaile 
jsou samozřejmě super, ale skutečně zde 
zaslouží pochvalu všechny holky, byl to 
první závod po vánoční pauze a  vzhle-
dem k  tomu předvedly pěkné výkony,“ 
řekl trenér mladých krasobruslařek Evžen 
Milčinský.     

O  týden později vyjela jiná kopřiv-
nická skupinka na závod vyššího Českého 
poháru do Břeclavi. A také tam byla děv-
čata vidět a byla z toho i jedna medaile. 
V nejmladších žačkách dojela Anna Krá-
líková 11. a Isabela Matušíková 21. „Holky 

zajely dobře. Anička je podle našich před-
běžných propočtů v postupovém pásmu 
pro republikový šampionát, na který se 
kvalifikuje první třicítka závodnic. Někde 
na hraně top 30 je také Isabela Matuší-
ková, která ještě asi bude muset na příš-
tích závodech zabodovat a posichrovat si 
místo v  top 30,“ řekl trenér Milčinský. 
V  mladších žačkách byla Natálie Sopu-
chová 6., čímž se přiblížila jistotě top 30 
a tím pádem republice, Žaneta Ella Ku-
běnová dojela ve svém teprve druhém 
závodě ve starší kategorii na 34. místě. 
V  juniorkách se Dominika Neumanová 
umístila 14. a Zuzana Horáková 19. Obě 
bojují a dále budou bojovat o body pro 
republikový šampionát, který u  juniorů 
jede prvních 24 závodnic a koná se již na 
začátku února, tedy dříve než mladší ka-
tegorie.  

Největší úspěch kopřivnické výpravy 
v  Břeclavi přišel v  kategorii žaček, kde 
cinkla zlatá medaile, která by se ovšem 
dala nazvat jako divoká. Postarala se o ni 
Eliška Kubáňová, která se ke zlatu probila 
poměrně neobvyklým způsobem. „Mu-
sím to bohužel nazvat jedině tak, že Eliška 
zmastila krátký program,“ pousmál se 
s odstupem času trenér Evžen Milčinský 
nad jízdou, kterou stíhala jedna kata-
strofa za druhou. „Nepovedl se jí úvod, 
když neskočila úvodní kombinaci, a pak 
už to šlo ráz na ráz, nakupily se chybky 
včetně pádu v piruetě a bylo z toho až je-
denácté místo po krátkém programu,“ 
popsal neradostnou jízdu trenér. Naštěstí 
se opora kopřivnického klubu dala skvěle 
dohromady a předvedla parádní předsta-
vení. „Trošku jsme si v čase mezi kraťasem 

a  volnou jízdou promluvili, ujasnili ně-
které věci a volná jízda se Elišce povedla 
velmi dobře. Předvedla přesně to, čeho je 
schopna, a až na maličkosti to bylo v po-
řádku. I takové závody se občas stanou,“ 
řekl trenér Milčinský. Velmi dobře se pre-
zentovala v žačkách také druhá zástup-
kyně FSC Kopřivnice Julie Hruškovská, 
která skončila devátá. „Julii bych rád po-
chválil za krátký program, po kterém byla 
pátá. I  volnou jízdu pak zajela velmi 
pěkně, odskákala v ní čtyři trojité skoky 
a  stejně jako u  Elišky to vypadá dobře 
s kvalifikováním se na mistrovství repu-
bliky na konci sezony, které pojede 30 
nejlepších,“ uvedl Milčinský.          

Oddílu FSC Kopřivnice se kromě sou-
těží jednotlivců dařilo také v synchro kra-
sobruslení, kde přišly na sklonku uply-
nulého roku dva pěkné výsledky. Volná 
jízda týmu Angels Gang, ve kterém bylo 
jedenáct žen a  také dva muži, získala 
šesté místo v kategorii Adult na meziná-
rodním závodě v Brně. „Je to taková naše 
speciální sestava, tým se skládá převážně 
z žen, které dříve závodily a teď se třeba 
vracejí po mateřské, dokonce jsou v týmu 
i  dva muži,“ prozradil trenér Milčinský. 
Ve stejném závodě se dařilo i týmu děvčat 
s názvem Black angels, který navázal na 
medaili z  polského Gdaňsku a  i  v  Brně 
získal cenný kov – bronz. „Z patnácti 
týmů se naše děvčata v kategorii mixed 
age umístila na parádním třetím místě za 
dvěma maďarskými týmy, což bylo nej-
lepší z českých týmů. Až za námi skončila 
družstva z  Jihoafrické republiky, Velké 
Británie nebo Finska,“ dodal spokojeně 
Evžen Milčinský.  

Krasobruslařkám se dařilo v Jičíně i v Brně, pomohli i dva muži 

Dodgeball ovládl Kopřivnici. Hrál se turnaj škol i pohár starosty  

Základní škola ZŠ Emila Zátopka (na snímku) měla zastoupení v obou kategoriích. V mladší 
kategorii skončila třetí a ve starší slavila stříbro.                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Badmintonisté Kopřivnice B 
skončili čtvrtí, v play-off vyzvou VŠB  

Olomouc (mha) – Remízu s druhými Klimkovicemi a po-
rážku s vedoucí Olomoucí si v závěrečném třetím kole základní 
části 2. ligy připsali badmintonisté BK Kopřivnice B. V tabulce 
soutěže tak skončili na čtvrtém místě a v úvodním kole play-
off se utkají s týmem VŠB TU Ostrava.    

Rezervní tým BK Kopřivnice v Olomouci nastoupil ve slo-
žení Marika Davidová, Petra Závěšická, Natálie Krajčí, Dalibor 
Tůma, Filip Čermák, Tomáš Dostál, Marek Václavík, Libor 
Dostál. Soupeře měl ve třetím kole nejsilnější možné – dva ve-
doucí týmy soutěže. S  první Olomoucí na body Kopřivnice 
nedosáhla, s druhými Klimkovicemi C to byl tuhý boj o každý 
bod a následná remíza 4:4. V konečném součtu základní části 
obsadila Kopřivnice B čtvrtou příčku s bilancí 3–2–2 a ve čtvrt-
finále play-off se na konci února utká s týmem VŠB TU Ostrava, 
který v základní části v prosinci porazila 5:3.     

Výsledky, 2. liga, 3. kolo: BK Kopřivnice B – Badminton akademie 
Olomouc A 1:7 (bod Kopř.: Václavík/Davidová), BK Kopřivnice B – TJ 
Sokol Klimkovice C 4:4 (Tůma, T. Dostál, Václavík/T. Dostál, Václa-
vík/Davidová). Konečné pořadí zákl. části: 1. Badminton akademie 
Olomouc A 21 bodů, 2. Klimkovice C 18, 3. Přerov 17, 4. BK Kopřivnice 
B 15, 5. VSK VŠB TU Ostrava 12, 6. Opava 12, 7. Ostrava Badmin. klub 
9, 8. Plesná 8.      



Kopřivnice (mha) – Porážku 
na ledě suverénního Havířova 
a euforické domácí vítězství se 
Žďárem nad Sázavou si ve 
druhé lize připsali hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. U  týmu už 
před zápasem v Havířově došlo 
ke změně na pozici trenéra, ze 
které odstoupil Ladislav Majkus 
(více k tomu v jiném článku na 
této straně) a tým přebral do-
savadní asistent Marcel Kuděla.     
AZ Heimstaden Havířov – HC 
ISMM Kopřivnice 7:1 (1:1, 3:0, 
3:0) 

Hosté přijeli k  zápasu 30. 
kola se suverénem soutěže již 
bez kouče Ladislava Majkuse, 
který před zápasem odstoupil 
z  funkce, a  na lavičce tak byl 
nový hlavní trenér a dosavadní 
asistent Marcel Kuděla. Na ledě 
jasně prvního týmu východní 
skupiny II. ligy Kopřivnice vedla 
brankou Brodka, ale domácí 
ještě do první pauzy srovnali 
a ve druhé části třemi brankami 
zcela otočili vývoj utkání, které 
pak vysoko vyhráli. Hostující 
kouč Marcel Kuděla tak byl spo-
kojen především s první částí. 
„S první třetinou jsem velmi 
spokojený, domácí chvílemi 
nevěděli, co mají hrát. Když 
šťastně vyrovnali na 1:1, tak se 
zvedli. Ve druhé třetině jsme 
bohužel třikrát po individuál-
ních chybách inkasovali, ale 
kluci to ani tak nevzdali a bojo-
vali až do konce,“ hodnotil svůj 
první duel v pozici hlavního tre-
néra Marcel Kuděla.     

Branky a nahrávky: 18. Spra-
tek (Pawliczek, Antoníček), 29. Apo-
lenář (Ficek), 30. Pawliczek (Spra-
tek), 38. Pawliczek (Spratek, 
Vosátko), 50. Ševčík (Pawliczek, An-
toníček), 54. Pawliczek (Antoníček, 
Spratek), 55. Franek (Bednář, Spra-
tek) – 12. Brodek (Pindel, Raška). 
Kopřivnice: Baldík (Kubáň) – Ma-

rek, Petrek, Fojtík, Kelnar, Zeman, 
Hrůzek, Janiczek – Suchý, Sluštík, 
A. Urban, Brodek, Pindel, Mach, In-
drst, Spurný, Pargač, Kubík, Raška. 
HC ISMM Kopřivnice – SKLH 
Žďár nad Sázavou 4:3 (2:1, 1:1, 
1:1) 

Dramatická bitva se šťast-
ným koncem pro domácí. Ta-
kový byl zápas 31. kola, ve kte-
rém hokejisté Kopřivnice urvali 
tři body gólem 27 vteřin před 
koncem, a utnuli tak sérii tří po-
rážek v řadě. Kopřivničtí v zá-
pase třikrát vedli, ale soupeř se 
pokaždé dotáhl, naposledy na 
začátku třetí třetiny, kdy srovnal 
na 3:3. Hrálo se svižně na obě 
strany, ale další gól ne a ne pad-
nout. Když už se vše chystalo 
na prodloužení, udeřili domácí. 
Pouhých 27 vteřin před kon-
cem se dorážkou prosadil On-

dřej Sluštík, a  rozhodl tak 
o třech bodech pro Kopřivnici. 
„Ten konec byl perfektní. Kluci 
trpělivě makali až do poslední 
vteřiny a v závěru nám to vyšlo. 
Vítězství si kluci podle mě za-
sloužili, protože těch šancí, 
které zahodili nebo které chytil 
brankář soupeře, bylo fakt 
hodně. Ale šli jsme si za tím 
a vyšlo to,“ oddechl si po zápase 
kouč Kopřivnice Marcel Ku-
děla, pro nějž to bylo první do-
mácí utkání v roli hlavního tre-
néra. „Je moc dobře, že jsme to 
urvali. Po třech prohrách jsme 
potřebovali a  chtěli vyhrát 
a jsme rádi, že to máme,“ dodal 
Kuděla.  

Branky a nahrávky: 14. Marek 
(Pindel, Petrek), 17. Suchý (Fojtík), 
40. Indrst (Tomeček, A. Urban), 60. 
O.  Sluštík (Hrůzek, Fojtík) – 16. 

Štola (Jícha, A. Svoboda), 37. Was-
serbauer (Půža, Půhoný), 43. Du-
šek (Půhoný, Kukla). HC ISMM Ko-
přivnice: Kubáň (Baldík) – Petrek, 
Janiczek, Kelnar, Zeman, Fojtík, 
Hrůzek, Marek, Tomeček – Spurný, 
Raška, Urban, Pargač, Pindel, 
Mach, Sluštík, Indrst, Kubík, Suchý.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Trenér Ladis-
lav Majkus na začátku minulého 
týdne skončil u kormidla druholigové 
Kopřivnice. Pro mnoho fanoušků po-
měrně nečekané rozhodnutí zdánlivě 
příliš logiky nedává. Posuďte sami – 
Ladislav Majkus za rok a půl v Kop-
řivnici má kladnou bilanci (37 výher 
– 32 proher, k tomu loňské první kolo 
play-off 1:3 s  Valašským Meziříčím), 
letos v premiéře Utkání hvězd druhé 
ligy byl Majkus nominován na stří-
dačku jako kouč východní konference. 
Jenže na logiku se občas nehraje v ži-
votě, natož ve sportovním prostředí. 
Ve stávající sezoně Kopřivnice zkrátka 
nešlapala tak, jak by měla a  mohla, 
výsledkově se trápila (letošní bilance 
pod trenérem Majkusem 13–16) a na-
konec po 29. kole po porážce na Tech-
nice Brno klub oznámil, že Ladislav 

Majkus už mužstvo netrénuje a tým 
přebírá dosavadní asistent Marcel Ku-
děla. „Zašel jsem za panem Hrubým 
(sportovním manažerem klubu) s tím, 
že končím. Určitě to nebylo ze dne na 
den, mělo to nějaký svůj vývoj. Vyhod-
notil jsem to tak, že nejlepší řešení pro 
tým i pro mě bylo odstoupit,“ vysvět-
luje svůj konec u druholigového týmu 
mužů 39letý Ladislav Majkus, který 
bude v  klubu i  nadále pokračovat 
u mládeže.  

Chtěl jste s týmem pro Kopřivnici 
přejít první kolo play-off. Nemrzí vás 
trochu, že tuto práci nemůžete do-
dělat?  

Je to tak. Chtěl jsem dohrát dobře 
základní část a  moc jsem chtěl po-
stoupit s týmem přes první kolo play-
off. Ale v této sezoně to zkrátka nebylo 
ono. V minulé sezoně to byla v uvo-

zovkách taková procházka růžovou 
zahradou, kdy nám vycházely v  náš 
prospěch věci, které v  této sezoně 
zkrátka nevycházely. Letos jsem okusil 
i  tu horší stranu týmového sportu 
a trenérství – tu stranu, když se nedaří 
a vy musíte přesto nějakým způsobem 
pozitivně komunikovat s  dvaceti 
hráči.   

To rozhodnutí skončit nebylo ze 
dne na den, viďte ?  

Ne, nebylo. Mělo to nějaký svůj vý-
voj. V prosinci jsem si řekl, že i když 
to není ideální, tak že udělám všechno 
proto, abychom se zvedli a  sezonu 
ještě dohráli dobře a v play-off přešli 
přes to první kolo. Když jsem v lednu 
viděl, že to stále drhne a cítil jsem, že 
už nemám týmu co dát, nemám, jak 
ten tým nabudit a že to celé nedává 
smysl ani pro tým, ani pro mě, tak 

jsem dospěl k tomu, že skončím. Klu-
kům věřím, že mohou závěr sezony 
zvládnout dobře. Na stole leží stále 
dost bodů a mohou to všechno ještě 
zlomit.  

S  prakticky stejným týmem se 
nepodařilo navázat na uplynulou se-
zonu. Čím to dle vás bylo způsobeno 
nejvíce?  

Bylo to více věcí dohromady. Bavili 
jsme se o tom s kabinou i panem Hru-
bým, který sám zdůrazňoval, že letos 
se mnoho zápasů prohrálo o gól. Což 
třeba loni bylo úplně opačně, hodně 
zápasů jsme těsně vyhráli, všechno si 
dobře sedlo a my se vezli na vlně. To 
letos chybělo a  nedařilo se nám 
k tomu nastartovat.    

Je ještě brzy, ale už jste si z toho 
udělal nějaké resumé, s  odstupem 
alespoň několika dní?  

Výstup z toho všeho jsem si sám 
pro sebe udělal. A určitě jsou záleži-
tosti, které bych já za sebe příště ne-
udělal nebo udělal jinak, některé věci 
bych nenechal zajít tak daleko, jak za-
šly. V tomto si nesu své ponaučení do 
budoucna. 

Je hořkým paradoxem, že jste byl 
nominován na premiérové Utkání 
hvězd II. ligy jako trenér východní 
konference, a  pár dní předtím jste 
u týmu skončil…   

To je život ve sportovním pro-
středí. Těšil jsem se na to, že se v Pří-
brami potkám se spoustou kamarádů, 
jednak z  Moravy, ale hlavně z  české 
části druhé ligy, kde těch známých 
tváří mám o něco víc. A vidíte, nako-
nec to dopadlo úplně jinak, ale jak ří-
kám, to je život. Věřím, že jsem udělal 
nejlepší rozhodnutí pro tým i pro mě.  
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II. liga mužů sk. V po 31. kole 

  1. AZ Havířov      30   25  0    4     1   190:70      79 

  2. Vyškov            31   18  3    3     7   144:101    63 

  3. Opava              30   14  4    1   11    94:87      51 

  4. Hodonín          31   12  6    2   11    97:92      50 

  5. Nový Jičín       30   14  3    1   12  105:96      49 

  6. Kopřivnice      31   10  4    4   13  112:119   42 

  7. Havl. Brod       29   12  2    1   14    96:92      41 

  8. Šumperk         31     9   5    4   13  107:117    41 

  9. Tech. Brno      29   12  0    1   16    71:112    37 

10. Žďár n. S.        30   10  1    3   16  109:138    35 

11. Vel. Meziříčí   31     8   2    3   18    88:142    31 

12. Val. Meziříčí   31     5   3    6   17    74:121    27

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
zvládli skvěle šlágr 18. kola Ná-
rodní ligy a netradičně v neděli 
porazili čtvrtý Třinec 8:4.     
FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Intevo Třinec 8:4 (4:2, 
3:2, 1:0) 

Domácí měli přímo rake-
tový start do zápasu, když už 
ve 4. minutě vedli 3:0. Hosté 
postupem času ukázali, že 
v horních patrech tabulky ne-
jsou náhodou a zápas přinesl 
kvalitní florbal z  obou stran. 
Vikingové si zápas v prostřední 
části trošku zkomplikovali, 
když prohospodařili vedení 
3:0 a Třinec se v polovině ut-
kání dostal až na 4:4, ale další 
slovo si opět vzali domácí, 
kteří odskočili na 6:4, poté 7:4 
a v závěru v power-play sou-
peře pečetili na konečných 
8:4. „Bereme tři body z  těž-
kého utkání s  kvalitním sou-
peřem. Začátek utkání jsme 
měli perfektní, potom se hra 
vyrovnala a  soupeř dokázal 
srovnat. Kluci se ale zvedli, ry-

chle si vypracovali dvoubran-
kový náskok a ve třetí třetině 
už jsme měli zápas ve vlastní 
režii,“ hodnotil utkání Filip 
Bordovský, pro tento zápas 
trenér Kopřivnice.  

Branky: 2. a 4. B. Janek, 3. a 31. 
Jan Toman, 18. a  37. Kostelník, 
30.  T. Janek, 59. Malcho – 16. 
Drong, 19. Czernek, 24. Janovský, 
30. Mieszek. Sestava Kopřivnice: 
Pinďák (Strouhal), Jiří Toman, 
Monsport, Kresta, B. Janek, 
Michna, Jan Toman, Holaň, Socha, 
Kűffer, Frýdl, Kusz, T. Janek, Záto-
pek, Kostelník, Malcho.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové přetlačili Třinec  

Plzeň (mha) – Čtveřice plavců SK Kopřivnice si vedla velmi 
dobře na zimním Mistrovství České republiky juniorů a dospě-
lých, které se konalo na sklonku minulého roku a zároveň bylo 
osmým kolem Českého poháru.  

Na šampionát do Plzně se z kopřivnického oddílu kvalifikovali 
v kategorii mladších juniorů (ročník 2007 a 2008) Amálie Dvořá-
ková a Samuel Schneiderka. V kategorii starších juniorů (r. 2005 
a 2006) to byly Šárka Jadrníčková a Vendula Schwarzová, které 
zaznamenaly nejlepší umístění. Šárka Jadrníčková se kvalifikovala 
do finále na 200 m znak, kde nakonec skončila na 9. místě. V dal-
ších disciplínách (100 Z, 100 PZ) si zaplavala osobní rekordy. Ven-
dula Schwarzová má nový osobní rekord na 1 500 m volný způsob, 
se kterým byla pátá. K tomu přidala umístění v TOP 10 na 800 m 
volný způsob, kde skončila sedmá.  Poté si zaplavala ještě osobní 
rekord na 200  m znak. Samuel Schneiderka si zaplaval nový 
osobní rekord na 100 Z a na 200 Z dohmátl na 19. místě. Amálie 
Dvořáková zabojovala na trati 50 m prsa, kde zaostala jen kousek 
za svým osobním maximem.  

Plavci bodovali na MČR juniorů

Nár. liga mužů sk. V po 18. kole 

  1. Kopřivnice     18   14  1    1     2  115:67     45 

  2. Torp. Havířov 18   11  1    1     5   117:87      36 

  3. Zlín                 18   10  1    1     6   124:96      33 

  4. Přerov             18   10  1    1     6   107:100   33 

  5. Třinec             18   10  0    2     6   117:110   32 

  6. Petrovice        18     8  1    1     8   112:117   27 

  7. Šumperk        18     6  2    2     8   112:117   24 

  8. Hranice          18     7  1    0   10  94:122      23 

  9. Opava             18     6  1    2     9   101:104   22 

10. Sl. Havířov     18     5  2    2     9   81:95        21 

11. Klobouky        18     3  3    0   12  87:115      15 

12. Rožnov p. R.  18     3  1    2   12  77:106      13

Nejlepší řešení pro tým i pro mě bylo odstoupit, vysvětluje kouč Ladislav Majkus 

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice vyhráli druhé pří-
pravné utkání v  zimní pauze, když 
uplynulou sobotu na domácí palu-
bovce jasně porazili slovenské extra-
ligové Topolčany (35:23). Nyní již je 
na řadě opětovný start extraligy 
a Kopřivnici čeká první zápas už v so-
botu 27. ledna v  Hranicích (od 16 
hod.).     

Zatímco v  předchozím příprav-
ném duelu Kopřivnice těsně prohrála 
na půdě úřadujícího slovenského 

mistra v Považské Bystrici (33:35), ten-
tokrát doma přivítala tým HK Agro 
Topolčany. A konfrontace dvou týmů, 
které jsou v  extraligách svých zemí 
shodně na pátém místě, vyzněla vý-
razně lépe pro Česko a Kopřivnici. Ta 
doma zápasu jasně dominovala, opět 
se dostala daleko přes 30 vstřelených 
branek a vyhrála v pohodě 35:23.  

„Jsme rádi, že jsme si mohli v té 
dlouhé pauze zahrát dva přípravné 
zápasy se slovenskými soupeři. Ty zá-
pasy nám ukázaly, že některé pozi-

tivní věci z podzimní části si s sebou 
neseme dále, a taky to, že na někte-
rých maličkostech, o  kterých víme, 
ještě musíme pracovat dále,“ řekl tre-
nér házenkářů Kopřivnice Tomáš 
Sklenák, jenž byl spokojen s  přístu-
pem svých svěřenců v dlouhé extrali-
gové pauze. „Kluci pojali oba pří-
pravné zápasy a  vlastně i  celý ten 
měsíc ligové přestávky velmi dobře 
a jsem s jejich nasazením spokojen,“ 
pochválil své hochy kouč Tomáš Skle-
nák.  

Lodivod Kopřivnice byl hodně 
rád, že se mu konečně vyprázdnila 
marodka, protože ve druhém příprav-
ném utkání s Topolčany se do sestavy 
po dlouhodobém zranění vrátil kří-
delník Jan Hanus. „Ještě přesně ne-
víme, zda bude Hany nastupovat 
hned od prvního zápasu po rozjezdu 
extraligy, ale vypadá to, že je zpátky 
a měl by být připraven. Z toho mám 
radost, protože tím jsme připraveni 
na jarní část v  kompletním složení, 
což skýtá mnohé možnosti a varianty, 

které jsme dříve neměli,“ pochvaluje 
si trenér Sklenák. Jeho tým čeká první 
zápas znovu se rozjíždějící Chance ex-
traligy o něco dříve, než se původně 
mělo hrát. „Jsme rádi, že jsme se 
s Hranicemi domluvili a odehrajeme 
si utkání 19. kola v Hranicích namísto 
středy 31. ledna už v sobotu 27. ledna. 
Za to soupeři děkujeme, my takto 
alespoň získáme prostor pro kvalitní 
přípravu na další zápas, kdy v sobotu 
3. února přivítáme doma Lovosice,“ 
dodal Tomáš Sklenák. 

Házenkáři jdou do akce. Extraligu znovu rozjedou dříve, než se plánovalo

Euforii odšpuntoval 27 vteřin před koncem Sluštík

Dramatická situace před brankářem hostujícího Žďáru nad Sázavou Martinem Sejpalem, vpravo 
v tmavém dresu střelec vítězného gólu Kopřivnice Ondřej Sluštík.             FOTO: MAREK HAVRAN


